TRANSERVO

Series

ATVETE—ZBEEOKRY

ATYEVTE—FET—RE—F . NAD
BNIR RS ERKDODERZITEHKD -
ATFvEVITE—SEEHORY k
"Ny —m, v —X,

I:Iil‘\‘ylw'l"’//ad' TS- SZ/TS SH P.626 ARy ksRZa04/)N TS-SD

/ORA Y ML —RAAIKKLLEO ARy hEFBICLDEGRZERE W, /NLRTY

Ry RIS a4, EUSIEMEE,SHKA B ESANBAOORY RS/, /85X —
VREEEIEELTSTARTIESEAHT IRERLESESS LD A—F> ]
ZRETOBERET. MBROYELMT LY MAR. 2102 RSANARANDT N
EENTRET, AT, BEVCRS HIEBOHECS
e ) E E3Y ST pEsEEnTELT.

RF " .

¥ SGO7 (& TS-SH D &3t X STHEBfR, RF 2 —HikIFER<.




MEAEDNT MVEEE N TY—RE—-2RF ORI TR

SSHAT(RFA49547) SG M7 (RS A49517)
BTl P56 sl acol P.257 Rl P.262

&

t’” SSO5H-S

SGO7

SRYA47 (AvyRKy1 7T %)

P.264

A SR03-s

SR#A47 (AYRILT Y R—bHARNTE)

ARL—=FETFTIL . HAR-ZETIL (E—7HDEBULLRK)

= X = =
~ SRDO5-S “‘.;\/3%04-3 '\/SRDOS—S

p - s :
SRDO04-U iy 37 SRDO3-U

s %1 —_— B ] iy 2 == \KJ RERRE [ 1— o aY
~—s
i i i (mm/se0) 2 () 7T
$504-S 12 2 ] 600 SS04-S:  P.256
S304-RL) W49 x H59 6 I 2 300 50~ 400
B 2 6 4 100 SS04-R(L) : P.257
S S505-S W55 x H56 ?g g T ]:c?(? s0~g00 |05  P258
(RZA9947) _ x ~ .
Gy SS05-R(L) 6 10 5 200 SSO5-R(L) : P.259
e 2 e - 0% SSO5H-S:  P260
SSO5H-S 12 8 2 600 () LR
S0 R | W8S x H56 500 (E£E) | 50~800
o 2 4 300 (x) SSO5H-R(L): P.261
20 36 2 1200
(zgﬁg';jj) SGO7 W65 x HE4 12 43 12 800 50~800 | SGO7: P.262
6 26 20 350
SR03-S 12 10 4 500 SRO3-S:  P263
SRO3-R(L) W48 x H56.5 50~200 | SRO3-R(L): P.264
SR SR0O3-U 6 20 8 250 SRO3-U: P.265
EELN AR SRO4-S W48 x H58 162 ig 1?2 2(5)8 50~300 | oS Feo8
%';'j\f_';fﬁ?}[’b/ SRO4-R(L) > 45 25 20 SRO4-R(L): P.269
SRO5-S 12 50 10 300 SRO5-S: P272
SRO5-R(L) W56.4 x H71 6 55 20 150 50~300
-R( > 60 30 50 SRO5-R(L): P.273
SRDO3-S 12 10 35 500 ~ SRDO03-S: P.266
SRo1~ SRD03-U WI05 x H56.5 6 20 75 250 50~200 I~ ppo3-u: p267
(AYESL7 SRDO4-S W135 x H58 162 421,8 141 228 50~300 | D045t P270
- X ~
ﬁﬁ“[/"_’f:f_c';"ﬁ) SRD04-U > 45 o 80 SRDO4-U: P271
7 12 50 85 300 :
BAR—ZEFIL ] SRD05-S: P.274
& 7 gﬁggg ﬁ WI57 x H71 6 55 185 150 50~300
- > 60 285 0 SRDO5-U: P.275
¥ 1. A REEH L ZFORKMER AN T, BORY NOREBHFAAEERE SS/SR%17 0~40C

X2 BmREICLDIRXEENEM LR T, HUIEREOFM—IEZSRLE N,
K3 IREBOANO—IRICEINEBEENELLE T, FHUREREOFMN—J 2SR, 49



50

TRANSERVO Series MRSV F YT
ATART=TINEAT. O—R)—=R14T. NIVNEZALTRE.
SERTA VT VT THEEROD_—AICERALEFT,

STHAALCZ7 (RZARKRT—=TIN517)
P276 [IEEGE LI P.277

‘J e
v e STHO4-S e STHO4-R(L)
® STHO6-S . STHO6-R(L)

B Z(mm) ¥ (m?ﬁ?s%g o
e STHO4-5 W45 x H46 5 6 2 200 c0—100 | STHO4-S: P276
(R5ARF—TNF4F) | STHOA-RWL)™ | W73 x H51 10 4 1 400 STHO4-R(L): P.277
ZRL—REFIL/ STHOG W61 x H65 8 9 2 150 co-1so | STHOS: P78
BAN=2ETN [ STHO6-R() W106 x H70 16 6 4 400 STHO6-R(L) : P.279

RF%47 (A—=%U—=54147)
P2s0 [ELEREED P.281

RF02
RFO3
RFO4

=& (mm) NMVOSLT

RFO2-N 42 (1=3%) N: fEst 0.22 0.1 420 310(RF02-N) | RF02-N: P.280

RF02-S 49 (FME) H:ERLY 0.32 0.16 280 360(RF02-S) | RF02-S: P.283

(szf_ﬂ,zﬂ RFO3-N 53 (fE) N:#R% 0.8 0.4 420 320(RFO3-N)| RFO3-N: P.284

M RF03-S 62 (BRIM) = 360(RF03-S)| RF03-S: P.287
e = H.mh{ua 1.2 06 280

RFO4-N 68 (=) N: R 6.6 33 420 320(RF04-N)| RF04-N: P.288

RF04-S 78 (BEIE)  |[H s 10 5 280 360(RF04-S)| RF04-S: P.291

BD #4147 (RILhD A7)

S sﬂmﬁi(kg) | BATRER (ko) | BEEE | AbA—U

BDO04 W40 x H40 1100 300~1000 BDO04: P.292
BD 517 .
(RILRSAT) BDO5 W58 x H48 48 5 - 1400 300~2000 BDO5: P.293
BDO7 W70 x H60 48 14 - 1500 300~2000 BDO7: P.294
K1 YA REBBLZOREMERANMNE T, BORY bORBHFBAMEE  STH/RF/BDY17 5-40C

X2 BERBEICLDMEXEENENMLET, HUIEBREOFMAN—VESSRIZZ N,
K3 WREEBPANO—IRICEDEREEENELLER T, FUBERBOFBR—I22SRILE W,
¥ 4.STHO4- R (L) (& 50st TOTL —FFERBTEER Ao



TRANSRVO Series @B R

POINT 1

Y—REATVE DM R ZRmE LIHHI#5 N

ATV EYTE—FREERNLZ W EILFIC/N\YF VT (RS
PNRVWREDERNGD £, LHULENS, BAICLZUEX
LIRET S (A—TVIL—TDHER). @RS TNLIHKIE
ICETT 2. FLEROHEEBNNAZTVREDRRLHDET,
YIND S Z o —RiE 70—-XRIL—THIERO TR
AL R, S5, FHAEORNI MNLHEARERALILZET
SO MLZETHADRWC ECMZ,. ETx. BBSTI,
AFYEVTE—IEFEVRHNS Y —RE—YEKROEEE. 4
HEEEEIRNTREBLE U

EANGHEIY —RE—F LREKRD D, BREBHEEBHZMR
THAIX - CO HIRICKREKHFSLET,

POINT 2

PYYTLEEIARN | o pEmEs,
- IR ORES L arx
- ERVEEE -
Q - R RFIC IR ED
BT ML DIRIBIET o
X BERORRE AR X S

TRANSERVO[E. IADAYY hZ/E !

—MRNBRATYEVTE—IRERD TN\ FUIHL) OELEE—
FHRETEXTINDT, BEIIGUTHEFLLEE W,

MIRFAEICEBRAZELYINERICES7O0-X RV —7Hl{#l

E—Y OBEREICIEEEE EAEE S @k, SRECETOH
BZLYNMNZRALTVWET, BEPACILI AN REDEL
BRETTCHLREUVMBERENTIEETY, £z, 10EHLD
20480 /LR EBWHREEEZZED T,

POINT 3

LY NS BER LR, ETHROAERT
DBV Y ZIEET, —RWBEEXTYO—
FITHAR, BENBEEFINEDHTHRVNDH
RT9,

BWHRIEE - EVHER cHSEPMEEREE
BN ERINZDB CHELERAINTVET,

Bh=Hlu

BWHEEE (4096, 20480pulse/rev) &% % fz HEN - HI{E
HEERTEET, EELTIDLGL, BEELEEOEERRE
HEEIETEEY,

POINT 4

— N —R

— SRR

BERHICTE

X BEREER

L

O EEzEi:RE

P i

o gmzaﬂ\fxgﬁﬁzﬁ

FRERAETIALS EWFIFEEME

SHEAMIGOORY MRV 37 TS-SH BB WRITET,
77V a1— B TERRAKORRERDPFTETT,
FQIEEDFARTE, U5 LITREIEETRETT,

(SG ¥ 1 713 TS-SH D &I Jiy)

TS-SH

51 mw



TRANSERVO Series WRSAYFy S

SSHA T (RF5A495947F) AML—FETIL/EBAR—ZRETI

POI|N

KELE—AVPEFICOEHIS 45Y—F257—T— VB 2 RBMASK

FHEOEY 21— A0 REZRAL, EREECREZDO IV /T M
AT A HTREOFT OO ANY —F 25T —IBX2 RBEMIT [0 camemmmnrr W4T —F 25— F— I BR2 AR K
A REMHEPAHE UTc, BE ER—ILDZEEF O NDR KERE— —

XY hEFEL/DN SO, BRNEBELNBWEETH RFREDDE L ‘
BRI S, EEERREOHEICRDICKVWEBZREETY,

REBE—AY MAFHDD DB BE ER—)LOZEEBD AN <
NEEENBWSHICIE. KEREDHE R&EMW.

DAFELPT W
» . \]
BREETRY MERERSR T
NI MLHBEBARDOX Yy hZRKRKRICEN L., BRETHARERZ ryjfl m—
= = -X i _ 1) — %ﬁiﬂfﬁﬁlt EJ&EEII*
[F—ETTo YV MNTALBBIIREKFELVLE T, Fleo /N1 Y ] Lo ] @ (c—5E
. g . . _ R g AIiRETEDME|F i c
RR=ILRIEDEAEDLET, Y—RE—FEEITEFTRZW ITm/ I% ¥ 9 %
sec DRBEE EERLE L. : : —
% SS05-S/SS05H-S @YU —K 20mm {4k 0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
BE (mm/s) =E (mm/s)

SGHA T (RZA5959147)

P O \|

RAAMEE 46kg EE{LERTS 20k XS

EREBET—JIATA REBBOE—Y2RATZHIET
AIREENKIRICT Y FUEUco RAFIMRESIE 46kg =X,
FEEARTH 20kg X THERIEETT,

POIN
ERTFiRiE RERE

EEEE 1200mm/sec
REn®E 1000mm/sec
BEfFTED SSO5H & HBtL. 1.2 E0ERbERBLE L, SS05H e

BEOY TN T TETREICLES, SGO7

SR%¥147 (AY K54 7) BEETIV/YR—bAARB/EETI

» . \
EHAVTFF AT —%ER BEEEDL VL) URA
{L@Eﬁﬁ%ﬁl: FMEREEICEN L
R—LXVICEBEE. Ov ROHBADOICEMRY L—/% SRR, SHET LR

~ . HERALETT.
FNEFNHRAL. AVTFFYRAT7V—%2FHLFE U,

R=ILRVBEBEE

BBET7AIN—RY NIV

. . U . N 2ZBRUICERRER. @Y
R=ILRIVICHBIFZ2BEEDT Y EETIE, EfTEHICBHNDTY REFIC. B EOME EK

ADERDRNTNEXT, BCRIBLET. 4
SR &4 7 TIHRMBEEIC & D RMICHI D RDRIHAERHS 1o i

B XVF Y ABROKEBERNTREERD, XVFFURT )
J—EERLE LI, HBAEMR & L—)%

XAVFF VAT —OBEREFEGOEENEBDET, 2ERAVL—/\D0y RICHBE UICHMBAEYEREL. ARy NABANORAZRH<
ZETRZTINERARICHIELVLE T, £cOy ROAYHELHRMNICIDEILE T,



WiGREASH/ ZILIEDWT
BEE7 71 /\—%y MeRALCBEER, BOSERCESE PR et A A SN DR S S

. -t - T YRGS DB EIETIHOMD 7T URH VA HERALTLEE W,
DEELHET BT, MWEAEOE <, BEICEL VBBV AT LTT, o
B |  KCU-M3861-00

MM HER R, —RIABTROZ U AV ICERD I TERTEXT,

) (120) (29)
2B L—/A'0y RORTEICEML TWSTioH, BHEN DK
EBEAICEBNRTWET, A7 L—/0'Ay RcHE U EBELEY S —— B o —— - .
EZEBRICBREL. ABANDOBAZECZET. EYMICLD T T ~ 9 1)

IWEBILELE Y, £, BCEBBEZFLELERFKEERTL
ZIRAL. BEEERZXRRLE L.

STHYA 7 (RS ART—TILIA4TF) APL—FETFIL/EAR—-RETI

| PN
BEIV=7H/ FRATEAYE - SREEER HMBABEYK
® HA RL—ILEF—TILE—1HL ymifﬁ;;;
® T —TILDIchHEN DR = A~

o BERU=FH1 NRETERNE - S 5

® STHO6 (3. FLIP-X ¥YU—X T9 U EOHFBEA—/N—/\V I BEER
@ E—9ERTAICHABUCARR—RETIVETAVF VT

@ BRI ICRE

RF ¢ BRFELR
LEH S OB AR

T—5 DRIGY v T HARL—ILEF—T NE—fiE
RF%47 (A—%U—-547) HEETI/SRIEETI

| - - |

TRAN S ERVO :/ U —7(*9]0) E ﬁﬁiﬂl :E ?)b EREEHZFORABICED. T—TILOD
SYTI - AT A NAEANOEREHIER,

® TRANSERVO Y —XHID[aExEh 51 7

o ER Ov/XUk

® tE. TEHISDEEHI AIEE

o V—/LEiRZE BT HENZTHAR 5

® T— U DED I 9
O E—YENRTAICHE T 2 & TEAR—RLZEH o =
O IZHEE T )L EBERIEET IV SEIR A4S =EEF SRILEETIL

BD #4147 (RILkH147) AML—FETFTIL

| - =
O JAMO—7ICH T LNV EAL T ¥

® K 2000mm X ~O—Z X

® =K 1500mm/sec DEEBEIN ATRE

® R ATREE 14kg

® Ry hNEDRT 2T IR AIRRBI AL

® Jvy H—EEEFHEDIHY U XDRECC RYPEANER L

vy 5 — BB
A1 R R=JLRU. NILhEAHN—,
7 —ZDOREL. HEH S DRYEAZER LE,



EESHEEORY b

YA

YZ7IUNT7EI2-I

LCM

g#oRiy b
GX

E—sLzem [ wenoty | EsoRys QU=7EHDRY
Robonity § TRANSERVO | "FLIP-X PHASER

v s

/1IN

o
=
_—
2
4
<
a
-—

O
&
B
T
H
D o
Al B
D -
IN

X S

BXORY b

XY-X

Z2AS0ORY ~

YK-X

EvI&TUAZ
YP-X

OB
CLEAN

avho-35

CONTROLLER

HiEHER
INFORMATION

TRANSERVO

F545R > PAS



TRANSERVO {T{E—E3R
- y—fg BARIREE (kg) *2 t=%:d Z2hO—-%9 3

12 2 1 600
ey W49 x H59 6 4 2 300 50~ 400 P256 - P257
2 6 4 100
SSY17 ] 20 4 = 1000
(RS54 5547) oot W55 x H56 12 6 1 600 50~800 P258 - P259
ARL—KEFI/ 6 10 2 300
HAR—ZAETIL 20 6 - 1000
i 600 (KF)
SRS | W55 x H56 12 8 2 500 () 50~800 P260 - P261
6 12 4 300 (&)
250 (EE)
20 36 4 1200
= g?r%';zﬂ SGO7 W65 x H64 12 43 12 800 50~ 800 P262
6 46 20 350
SR03-S 12 10 4 500
558%-338_) W48 x H56.5 6 20 a 250 50~200 P263 - P265
SRy 7 12 25 5 500
— (B K517 18%) SROTRL) W48 x H58 6 40 12 250 50~300 P268 - P269
= ARL—KEFIL/ 2 45 25 80
Z i BAR=ZETI 12 50 10 300
@O SROSRD) W56.4 x H71 6 55 20 150 50~300 P212-P213
23 2 60 30 50
O 7 SRD03-S 12 10 35 500
SRDO3-U LRl 6 20 75 250 SO~E00 P266 - P267
(@517 SR04 12 2 ‘ 500
Folie LA R =) SRDO4L W135 x H58 6 40 11 250 50~300 P210-P21
el 2 45 24 80
AbL=lra i) 2 50 85 300
BAR—ZEFIL d
& 7 Spe s W157 x H71 6 55 185 150 50~300 P274- P215
2 60 285 50
STHY 17 STHO4-S W45 x H46 5 6 2 200 N i
(RS54 KF—TN517) STHO4RML) ™ W73 x H51 10 2 1 400 50~100 P216 -P211
ZRhL—RETIL/ STHO6 W61 x H65 8 9 2 150
HRAR—RETI STHO6-R(L) W106 x H70 6 4 400 SO~10 P218-P219
RF02-N 2 (i 420 310 RFOZ N)
- RF02-S 49 (mlﬂﬂi) H = |~;|,7 o 32 o 16 280 ( S) P280 - P283
gt RFO3-N 3 (1Z%) N: 1% 0.8 0.4 420 320(RF03 N) .
(= E;?E%&ﬂ RFO3-S 63 (D HERNLZ 12 0.6 280 360(RF03-5) F284 - 281
= RFOAN 68 (B) N: B 6.6 33 420 320(RF04-N) P288 - P291
RF04-S 78 () H&NLD 10 5 280 360(RF04-S) : :
5 s DR BAAREE (kg) *2 BEEE ZrO—% s
e S (mm) (mm/sed) >} " {mm) e
e BDO4 W40 x H40 48 1 B 1100 300~ 1000 P.
(K547 BDO5 W58 x H48 48 5 = 1400 300~2000 p.
BDO7 W70 x H60 48 14 - 1500 300~2000 P
1. A ZIBELZOREMERANETT, AZEREDZER
K2 OBEREICIUMEEENZT L T L < IIZHWEOFHMR— 22 TSRS, NeonT e mmEmE
X3 MERBDZ -0 Rz kU RBRENEILLET. 5L IEMEOFEN— % T EANSEAIOL—Y— 7= 1 7L10f et TS~ 40C
SRS, FE+HERL BREOIBFEE/HTO  [STHRFBDS A 7] 5~40C
%4. STHOA-R (L )l50s1COT L — HHEHHTE £t Ao Topmrai,
S =1
B SR/SRD/STHY A 7 EZE—0iRE S5
SRO3 SRDO03
J—F12 J—F6 J—F12 U—F6
B (ka)| &R (mm/sec)| %  FIH (kq)|®E (mm/sec)| % B (kq)|EE (mm/sec)| % P (ka) & (mm/sec)| %
10 450 90— 20 225 90 10 450 90— 20 225 90
5 500|100 _ 15 237.5 95 5 500 100 __ 15 237.5 95
10 250 1100 10 250 1100
[ =05 ] J—F12 U—F6 [ =5 } V—F12 J—F6
AT (kg)|EE (mm/sec)| %  PI# (kg) &R (mm/sec)| % P (kq) BE (mm/sec)| %  PI# (kg) 3&E (mm/sec)| %
4 300 60 8 150 60 35 300 60 _ 7.5 150 60
2 432 86 5 200 80 1.5 432 86 _ 4.5 200 80
1 500 [100 2 250 1100 0.5 500 1100 _1.5 250 1100
SR04 SRD04
J—F12 J—F6 J—F2 J—F12 U—F6 J—F2
EI# (ko)[BE (mm/sec)[ %  BIfl (kg)[®E (mm/sec)[ %  FIMk (kg)[RE (mm/sec)| % FI# (ko)[®E (mm/sec)[ % BTl (k)[R (mm/sec)[ %  FI# (ka)[EE (mm/sec)[ %
25 320 64 40 200 0 _ 45 80 (100 25 320 64 40 200 80 __ 45 80 1100
20 363 72 30 225 0 20 363 72 30 225 90
5 407 8 20 250 [100 5 407 8 20 250 1100
5 500|100 5 500|100
J—F12 J—F6 J—F2 EE J—F12 J—F6 J—F2
AT (kq)|#EE (mm/sec)| % I (kq)|®E (mm/sec)| %  FIH#k (kg)|&E (mm/sec)| % Ak (kq) B (mm/sec)| % Tk (kq) | ®E (mm/sec)| % Rl (kg)|&E (mm/sec)| %
5 200 40— 12 125 50 _ 25 60 75 4 200 40 1 120 48 24 60 75
2 350 70 5 200 80 5 80 [100 3 250 50 4 200 80 _ 14 70 87
1 500 100 2 250 100 0.5 500|100 250 1100 4 80 100
SRO05 SRD05
J—F12 J—F6 J—F2 J—F12 U—F6 J—F2
FI# (kq)|®E (mm/sec)| %  FI# (kg) &R (mm/sec)| %  FIH#h (kg)3&®E (mm/sec)| % FIiff (kg)|REE (mm/sec)| % Tl (kg)|RE (mm/sec)| %  FI#k (kg)|®E (mm/sec)
50 168 56 _ 55 135 90 __60 50 1100 50 68 56 _ 55 135 90 __60 50 1100
40 198 66 _ 40 150|100 40 98 66 _ 40 150 100
30 249 83 30 49 8
20 300|100 20 300|100
(=6 ) J—F 12 J—F6 U—F2 (=@ ) J—F12 U—F6 J—F2
B (ka)|EEE (mm/sec)| % AT (ka)| &R (mm/sec)| %  FIH#h (ka)EE (mm/sec)| % B (kq)|EE (mm/sec)| % P (ka)®E (mm/sec)| %  FIi (ka)|&E (mm/sec)| %
10 69 23 20 48 32 30 30 60 8.5 90 30_ 185 48 32 285 30 60
5 168 56 15 75 50 5 50 1100 5.5 138 46 _ 85 102 68 5 50 100
1 300 100 2 150 100 0.5 300 100 _05 150 100
STHO4 STHO6
J—F 10 J—F5 J—F 16 U—F8
FI# (kq)|®RE (mm/sec)| %  FIHfk (kq)|®E (mm/sec)| % B (kq)|®E (mm/sec)| % Ik (kq)|®E (mm/sec)| %
4 400 00 6 200 00 6 400 00 9 150 00
2 400 00 3 200 00 3 400 00 5 150 00
400 00 1 200 00 1 400 00 1 150 00
(=5 ) J—F 10 J—F5 (=@ ) J—F 16 U—F8
AT (kq)|EE (mm/sec)| %  EI# (ko) EE (mm/sec)| % AT (kq)EE (mm/sec)| % AT (k)| EE (mm/sec)| %
1 220 62 2 150 75 2 200 0 4 00 66
0.75 220 62 1 150 75 1.5 200 0 00 66
0.3 350 100 _ 05 200 1100 1 250 1100 2 40 93
50 1100




b 374: w7 L

FenBE#ORY F TRANSERVO &

(i)

® X7 » SS05

FY—F

-EFIL D ZXBFL—F

>

6mm

-JL—% D> Ay
- ERAE > EE

L R:3°4:

$S05-06SB-NN-600-1K - S2NP

X FERS

- JUZ > 1RH

e hO—35 » TS-S2
- AR D NPN

- Z2bhO—2 > 600mm

- —7IE D 1m

SS 947/SG 147 (RZ15547)

Jv hO—SE4

TS-SH»

v MNO—ZO#E. O NO—5=2TZ
TS-S2)» N

)—ZDEXERE. AHBHEIY PO—SWREDHBIFTRELET,

. TS-SD»

]
mmm

SR 947 (I:l“/ R&517)

I Y I Y S
iz =
1K | Tm

FAlE
5504 2[2mm S[ARL—REFIL IN[7L—*mL | [N[E£Rs |[N[E#gIUZ |
SS05 06 6mm R[E2AX—REFL(E—5ERMAD) |Bl7L—*F6&] [Z|RE—%@ |[C|7U—>5UzZ] 3K |3m
SSO5H 12 | 12mm L |[EANR—ZEFIL(E—F EfF) 5K |5m
SGO7 20| 20mm 10K| 70m

I
m: mmm

m

SR03 2]2mm S[ARL—FETIL IN[Z7L—%*#L ] \N\fﬁ—‘;@}?a IN[ZL—F7L
SRDO3 oe 6mm R[E2R—2EFL(E—4ERMAF) |B[7L—*6=] [Z|RE—%8 \H T—h i E 3K 3m
SR04 12 |12mm L |BEAR—ZETFIV(E—F KB F) V|77V IE 5K |5m
SRD04 U | EAR—ZREFI(E—F LR F) 10K| 10m
SR05
SRDO5
STH 947 (Zv—fF-T——7'Il«947)
m mm_m s | wiz ) =z
STHO4 5]5mm ZRL—RETIL IN[7L—*%U | [N[E£RE |[N[ZL—rEL | 1K [Tm
\ STHO6 \ 08 8mm R BAR—ZEFI(E—FEBMH) |[B]7L—*f=]| [Z|[RE—@ |H|[ZL—rHE | 3K [3m
10 | 10mm L |EAR—REFIL(E—FEBRK ) 5K [5m
16 | 16mm 10K| 10m

RF %147 (I:I FU—54T7/RETHER. O—FU— 947/12/*7 1i1§)

BRERAE

4

—-qm

!

L |
1K |1

RFO2 [N [Z=UTH IR (HREE) [N s INEES [R]& [N]ccw |
RF02-S s [ty y—f(USy FLRER) || H | @Rl IIH[@rLo L= \ [Zz]cw | [3K [3m
RFO3 5K |5m
RF03-S 10K[ 70m
RFO4
RF04-S
BD #4147 (NILkH17)
RAGE =

BDO4 [48]48mm _ [N[JL—#*mL ]| [N[EER&R | 1K [1m
BDO5 3K |3m
BDO7 5K |5m

10K| 10m

LS

=
=i
Z8
=5
< G
S5

B oYy 7 BUSTREITL—b
SRO3/SRDO3 Bx W) f$17A 7L — b SR04/SRD04 ) 1A 7L — b SRO5/SRDO5 Bx ) {1y 7L —

iCacheckdl

LB

- - &

77—~ OKFEERTF) 750U (EERYA) 7 — b OKFE(TA) 750 (EERMTA) 77— b~ OKFEUTIA) 7SV (EERGA)
517 2R 717 B 917 B
J— b/ V) KCU-M223F-00 J— b/ YR KCV-M223F-00 J—hQ®/ YR KCW-M223F-00
2522 (%) KCU-M224F-00 7502 (%) KCV-M224F-00 7522 (8%) KCW-M224F-00

X 7= MISERMAST Y b 12 @RS NE T,

B Oy R54 T G- EFIVEEEREIR/ X)L

R=ILR DI

J) 2% #1593 DK SR03-UB.SRDO3-UB (£ —% LB/ T L —F(3&E)

DIBFEL. RO DT RN =aERL TS,
W GRERASEIR / XL (354t 3#3R)

(120)

(29)

(95)

= (PT1/8)

SR03-UB
BLU

B

| KCU-M3861-00

X —MREVETHERD Y ) ARSI TERTEE Y,
Sei / XIS, #EBEODEIDICT D DIR—ZIHREIMEEIC

EEATDIENTERT,

BlxId. SRO4BLV SROSDEZINR—2F A TF. £—%
LICEFTRRETERY 5 CHRIEOANBICE D 2H. D
ORY bESEDBBRICEDTI Y ZHEHELICS MBS

nNHIET,

SRD03-UB &3~

¥ 7— MIIESAT Y b 8 BRI ENE T,

& SR04-02SB. EE L. 25kgifix

ETnlic 500 km — FEankEf : KI3F

BESRM 100mmE{EENTE  {Z{ERSR 1674 (T 1—7 1 : 20%)
RENF 1685/ / B

[EEII=E 240H / &

¥ OY RS OT7IEEERIFEVVRETIERLEE 0.

B Oy K54 7 EfT5mERD SR BIREG

SRY A TOEHBR—IICH O T DETEHEMOEHIFERELTT,

255



2514554T P g

.
o B = | T
12:12mm | [S: FL—FEFIV # 50 ~ 400 1K:1m IPN:PNP
06 : 6mm R:EZR—ZEFI B:IL—*& | Z:KE—FMA] C:ZV—2FUZ] |[(50mmEYF)| BK:3m ICC:CC-Link
02:2mm (E— AW 5K : 5m DN DeviceNet™
L EZR—ZEFI 10K:10m EP:EtherNetIP™ |
(E—EBRHS) PT:PROFINET |
IGW :/OR—R &L *4
1 BABOESHENSEET HIBEIRVI VU 77 LY RBOBRENVECT HMEI v 17V ETSBI RS, SH | |_| |
2. Oy b —JIWETE# S — 7L T,
%3. DINL—JUIZ DN TIEP.634% TS8R 2SN, Fm | awn B
KA. 7= MO T A BEEEFER T DIBEISBIRL T IZE D\EHMIC DN TIIPI6E TSR 2 0, SH:TS-SH INP:NPN B: 5 (Z 7Vt
IPN: PNP N:BLL 2V HE)
ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
T—5— 2027V TE—5% e
SIAREE 20480 /%L 2 /ElER [GW : OR—FaLx¢
BUELMEROEE +0.02 mm L ) 1
ERE R—=ILRT$8
E-FBALLY 0.27N-m me m
R=IEJU—F 12 mm 6 mm 2 mm SD:TS-SD 1:1m
BReEE 600 mm/sec|300 mm/sec|100 mm/sec
Bxam | KRFEERE|  2kg 4 kg 6 kg A
HE |ZEEMAM| 1k 2kg 4kg
BA#MH 45N 90N 150 N 5 .
2bkO—2 50 mm ~ 400 mm (50 mmE"w F) B ¢ A c A
7 Z hO—2+21
e |AFERE hB—2+216 mm KRR @uom  SERMEER  Goon  SEEEE @ N -m
EEERR 2 +O—2+261 mm A = 5 A = 5 A 5 ™ T MR
FEBIER AN W49 mm X H59 mm
T IVE BE 1m/A7o3v:3m5m om 1| 1ka| 807 218 292 Y| 1kg| 274 204| 776 Y| 0.5kg| 407| 408 16 19 17
Y1 PRV COEYE R 12| 2kg| 667 107| 152 42| 2kg| 133] 93| 611 42| 1ka| 204| 204
| 2kg| 687| 116| 169 | 2kg| 149) 102 656 %| 1kg| 223 223
L[ skg| 556| 76| 112 L| 3kg| 92| 62| 516 & 2kg| 107| 107
6 6
(o ST O 4kg| 567| 56| 84 akg| 63 43| 507 Y| 2kg| 118| 118 A bO—5 | EEhE
= v akg| 869] 61| 92 y| akg| 72| 48] 820 5| akg] 53] 53 %Eﬁ 3% ‘/Ilzl]‘l?/jilgl
< g < - - v
§ 5| ekg| 863] 40| 60 5| ekg| 39 29| 789 T5.5D NL231

¥ 734 R#F10,000kmBEDX 54 5 LAY — LU MXE LS TOERMTY (FHivat
HEFOZ FO—2(3400mm)

SS04 RrL—KETFTIV

#200(7 =TI ES) 161+ 2 E—5RIESE BH2hO0-2 (55:E—5fIR=03)
305 (161:RE—5BIESE) \ 55+ 2R E— Y BEAE

o e : 2-93H7 %6
13 H—J VBB 129+ 1621) 2L amaxor a8 2£1021)
% Y il
- L) Hl == =8
174+ 1(TL—F(3E)6z1) g

L has 2062 2T —+ (&) E— S IR b
(206 TL—FHERE—5 MESE)

)|

n

40.5

8 20.5

0.0

33

(VA%2/V

s
Hi

e Ll I
( ~ i AT o T ==
2 | [Ei Qg
”\: <
[15] L pr
49 L+45(7L—F11%)

182.5(7L—+{4%)

137.5 AX50
50 ‘ B-M5x0.8 &8
i T
| T & & & & & & Wl o
I 1 hd hd hd hd hd hd v
I
- =
+0012)3 2
1625 9aH7(M2)R6 L
20757 —%3%) P
30
<
FHRFO—2| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 2?;-Eﬁﬁf;ﬁﬁ?;??};;{“ftﬁiétﬁfﬁﬁﬁUwo e
A2, - CRENY NSV AESN Uity mmbL iy
L 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 " Zx\s [z cEzLC< Rxi,
A 2 3 4 5 6 7 8 9 I3 7’*71I/0)%¢EW¥§LJRSO'CT§
F4. TL—FRLOBRTT IL—FHSETL—F L LOBERE
B 3[4 5 6| 7|88 10 ™ @iy, e ELR
¢ 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
B8 (kg)™ 15|16 |17 ] 18 | 20 | 21 |22 | 23

256 TS-S2> 626 | TS-SH > 626 [ TS-SD > 636 |




SS04

—
=
>
z
(72}
=
<
=)

SS04 HAR—ZETFI € ad»

1285 (FL—F{3%&) g
o
%]>§\ 885 5
— ~T- §
e 7 NI
o SN
= hl [\ o0 % I J &
o
| | o
H <
1 -5 H M = ‘\ ) m
d 501 (1) SIOAMAX07 REf 23+1 (1)
(88.5) (8212 T-5BESE) (55: E— S RIRERHE)
SSO4LIE (82 RE—SHEAF) BOANO—7 55+2 RE—SMEAR
(31) 58 421;
32 _
—— ) = =
] P b P N 0
o E 1 u kY ?g,
ray — i E R A
101 15| T—IVEEME(T2) b
‘ 110 | #245(7 =TIV ES) L
585 AX50
50 B-M5x0.8 BE12
o
B XX % s % %
aH7 1002 g 5 - -~
o N I o
38 c
el
®
BMAFO—2] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 1 o072 bo i koFLamTT N
E2. 4 —TIUCBFAEA S S A AR S
L 187 | 237 | 287 | 337 | 387 | 437 | 487 | 537 0 {IVeREIEN L&D KEBHEUEMMANTRR S
A 2 3 4 5 6 7 8 9 33 ;773[/0)%4\@&%%;330?% S =
F4. TL—FBLNDEETY . JL—FHFEFTL—FHRLOEEL
B 3 4 5 6 7 8 9 10 z2 O.Zkggj]é/Uf?n 9.7 FFE 7 LDE )
[¢] 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 5. NIV MAN—FEGHEHTT . E—YETTHBEDEEEIT O/
S5 AN—IFE
BEkg)™ | 12 | 14 | 15| 16 | 1.7 | 1.8 | 1.9 | 21 BB TEBRINES A

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 | TS-SD > 636 | 257 W




ASA9947

SS05-S

.

TS - P = = | T W

20:20mm | |S: RFL—PETIV 50~ 800 1K:1m IPN:PNP

12:12mm | R:@ZANX—ZEFI (50mmEYF)| [3K:3m ICC:CC-Link

06 : 6mm (E—rHmfH) PK:5m | IDN : DeviceNet™

L:&ZR—ZEFI 10K:10m [EP : EtherNet/IP™
(E—FEBRF) IPT:PROFINET
IGW : I/OFR— %L

%1, —R12mm, 6mmDIBEDH, T L —HJEEBIRTEET,

X2 BABDOERUBNOEET DBV V)T 7LV ABOBRENVECTT HMIIV 17N ETSRIEE 0,

X3.ORY Mr—TJI3MEHT—TILTT,

SH

%4, DINL—)UIZDINTIZP.634%& TSR FEE L, mm | i B

%5. 7 — MU T AHEEEER T DIFEISBIRL TS NEHEIC DN TIFPI6E TSR EE L, SH:TS-SH INP:NPN B: B (77 V)
IPN:PNP NBLACZUHE
ICC: CCLink

IDN : DeviceNet™

T—5— PORF v TE=% e
B 20480 /\ VR /s e e
&YELIERDEE +0.02 mm
R K=V ¢12 L SD 1
E—SBARMLD 0.27N-m
R=—WxIU—F 20mm | 12mm | 6mm me m
BEaEE" 1000 mm/sec|600 mm/sec|300 mm/sec SD: TS-SD 1:1m
BATRKFEERAE| 4kg 6 kg 10 kg
BHE EEERR — 1 kg 2 kg
BAFFN 27N 45 N 90 N A
Z2k0-2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE"y F)
25 K FfERR 2 bO—=2+230 mm
EEFERE Z FO—2+270 mm ¢ A B c
FEHEB AN W55 mm X H56 mm B c A
Z=INEm _BE1In/AT232:3n5mI0Mm ey @ SERHEER  Goow  SEGEE Gmmm N
1. BiRY TORYE UTEROKERE, ARG STB TG AT G = = e
%2, 2 hO—1600mm A2 D8 BEEEICEOTIE . .
R LA SORIRNRES BIgANBY £ (BREE), 7| 2ko| 413 139] 218 | 2kg| 192 123) 372 Y| 0.5kg| 578 579 25 33 30
ZORIIRE FHORIC TS REREEERE L TR 50| 4kg| 334] 67] 120 %| 4akg| 92| 51| 265 f2| 1kg| 286] 286
BETUREBEL T, | akg| 347 72| 139 Y| akg| 109 57| 300 | 1kg| 312 312
12| 6kg| 335 47| 95 3| ekg 63 31| 263 | 2kg| 148] 148
,| 4kg| 503] 78] 165 | 4kg| 134] 63 496 = —
@D = =000 Ll 8kg| 332] 37| 79 | ekg| 76 35 377 Sl/N BT )
&= S "qokg| 344| 29| 62 °| skg| 47| 22| 355 igg ?;éj ';']";:’If/
% X 14 K&E810,000kmBEDR 51 5 LRV 5 — &KW MRELF TOERTT (EBE 15 LR
RO ~NO—2(3600mm) o 155D W23
SS05 R bhL—bHETIV
‘ #200(7 =7)VES) 178+ 2E—SfIEAE BHAO—2 (52 E—5RIFERE)
305 (178 RE—7AIRSH) 2-04H7 36 52+ 2 RE—FRIRERE
13 ’7—7\»131;&@55(;;2) 140£1(21) l34 WS 14£1621)
o i E{ ﬁ /%_ﬁ — — g=: g
b)Y \A
1A 1} )
[=1 e : FH
;@% @Q/ == =+ =
180+ 1 (FL—Ff&)(21) 3
125 218+2(JL—*(E)E—SRIRAR i
218 TL—*HERE-SRRE 70 Sis 50
i 34
‘ —42 D & — 1
‘ 1 > AT v
E " |
o / ] L 0s.
| | ”_\ )|
g:é T . T {‘é
74 L “
55 L+40(7L—+13%)
141.5(7L—+{4&)
1015 AX50
50 B-M6x1 %8
1 % T
|-o—e &0 ° o o —=lo— |l
4H7+A012 FE6 2138
12655 LRI c R
166.5(7 L —F{3&) 3
So
<
BWA 02 50 [ 100 [ 150 [ 200 | 250 [ 300 | 350 [ 400 [ 450 [ 500 [ 550 [ 600 | 650 | 700 | 750 | 800 i) DHASC7AxEY s oBLARCT.
L 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 | 1030 “ i1o0mmimCHR/ > FEITEEL TS
A 3[4 567 [8 9 10112131415 [ 16 [ 17 [ 18  Falw = @ cscs
7 - B /)M £ SERY
B 4 [ 51671819101 [12[13[14]15] 16 | 17 | 18 | 19 4Gu . inioEtcr. oL af=gT
c 100 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 [ 500 | 500 | 500 | 500 [ 500  L—+GLOHE&JOAKGEGIZT,
HE (kg)* 2123|2527 |28[30[32]34[36]38[40 42| 44 | 46 | 48 | 50 =5 phL Zncoommeas s sirm
2 ko= 1J— K20 1000 933 | 833 | 733 | 633 DET (BREE),
- y—K ZORIEREDORICTY BE
BEEEY ,J_h,m 600 560 200 420 ?80 0954 ECERET28EE LT,
(mm/sec) |~ F6 300 280 | 250 | 220 | 190
EERE - 93% | 83% | 73% | 63%

058 TS-S2> 626 | TS-SH > 626 [ TS-SD > 636 |




SS05 HANR—ZETI

,@ﬁ' Eo ﬁ 128;3 .(570—%‘%)
== : N :

(113)
565
42 (/9 UBREL0.0)

< =5 |
va 3
: ===
(885) 21 j B 0
SR sese1(21) | 36 N3P e 1421 (21)
9452 -5 BEH]| - (52: E—5EIEAR)
(045 RE—5IREH) ANANO—2 52£ 2 RE—SARAE
(1) 70 30
- ey L Rl
g " A s 0
< s e 1] = {
| i N P\
g X —
] 104 .24 T—JIVER () 5
113 ‘ #245(7 =TI EE) L
68 AX50
50 B-M6X1.0 R 512
= T
) ¢ ¢ ¢ ¢ 2
9417 '3 %6
— O
U
\Y 2 g
= 7 2 |Se
42 c «
B2 r0-2 50 [ 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 [ 600 | 650 | 700 | 750 | 800 ! MWASDAAZ b Y/U-SSBILMETY,
L 196.5(246.5/296.5/346.5(396.5/446.5|496.5546.5/596.5|646.5/696.5/746.5 796.5 | 846.5 | 896.5 | 946.5 > o 7 MEBENELSLIL S AHEESY
A 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 | 13 14 15 16 17 533 4—JILOR/IMITFEZIZR0TT,
B 3 4[5 [ 6 [ 7 [ 8 9o [10[ 11121314 15 [ 16 [ 17 | 18 =4 JL—*HLOHECT.
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 JL AHEETL S RLORRLD020E
HE (kg™ 16 1.8 [ 20 |22 [ 24 |26 283032343638 40 | 41 | 43 | 45 5 2 hOosHe00mmaBizse & BiEEsi
J—F20 1000 933 | 833 | 733 | 633 4o CTRA— LA SORENRET BEENHY
ZEILI:]—%EIJ )y—FK12 600 560 500 440 380 iT(Eiﬁﬁf%)o%@ﬂ{f@&%ﬂ@\ﬁbiﬁ??%%ﬁ
e [u=r6 300 280 | 250 | 220 | 190 eosElrRvLbARETILHE
PEEREE — 93% | 83% | 73% | 63% :%6. NIk H/\—3EAIFAMTY E—FEUTITS

BIDEB =T OIBE NN—IIRIHEZEA.

TS-52> 626 | TS-SH> 626 | TS-SD > 636 | 259




2515947 &

SS05H-S

2
SSO5H- 1} I F os2 [ ]

mm Attif
-ERElEE | s2:Ts-so+ :

-m
20:20mm | [S: AFL—FEFIL E 50~ 800 1K: 1m ;
12:12mm | R:&EXR—ZEFI| B: 71/ *f‘lf—f | z: RE—5 C:ZU="FVZ] [(50mmEYF)| [3K:3m CC:CC-Link
06 :6mm (E—r&EmHS) 5K 5m DN DeviceNet™
L &HRR—2EFI 10K:10m [EP: EtherNet/P™ |
(E— =BT [PT:PROFINET __|
GW:/OR—FA&L*
)= R12mm. 6mmDIGEDH, T L —FHEEBRTEET,
><2 BABORAUBNSEFIBIZARYI V)T 7 LY AROBRENUECTHMIVI1T7ILETSR S, [ SH | |_| |
3. ORY M —TIVSTE#RT—TILTT,
%4, DINL—ILIZ DL CI3P634% TS S L, mm [ Aen D
X5, 7= MU T ABEEEER T DIBEISBIRL TS W EHBIC DN TIFPI6E ZTSBL 2SN, SH: TS-SH NP :NPN B: B (77 V)
PN:PNP N:BL LSS HE)
CC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
T—5— PRy TT—% [EP:EtherNetlP™ |
BmEE 20480 /XL /Elf WO R
BUBLUERDEE"" +0.02 mm
AR

R %12 L
E=r7 TN 0.47 N-m SD

K= JU—F 20 mm 12 mm 6 mm
& 1000 mm/sec|600 mm/sec|300 mm/sec ﬁ&m W

500 mm/sec | 250 mm/sec

6 kg 8 kg 12 kg
- 2 kg 4 kg
36N 60 N 120N A
50 mm ~ 800 mm (50 mmEv F)
2 bO—2+286 mm B
A2 bO—2+306 mm B c A c H Cc
W55 mm X H56 mm
BE1m/A7237:3m5m 10m  kpmmes (stmm)  EREER{HERE (gtmm)  EEEREE 0:imm) (84N m)
X1, BHRY TOBYR U IBROEE. ATB]JC ATBJC A C my MP MR
%2, 2 FO - 1600mm% 8% BB5. BEsEEIICE D TIE o] 2kg| 599] 225] 291 | 2kg| 262 203 554 7| 1kg| 458 459 32 38 34
g éﬁ;ﬁ.%?gg@) ?%;LE?%%% %‘ggg;@%%ﬁ 2#3 akg| 366 109] 148 2'5 akg| 118] 88| 309 {3 2kg| 224| 224
SR RS [ ekg| 352] 71| 104 Bka| 71| 49] 262 7| 2ka| 244] 245
EETIREZL TS, u| 4kg| 500 118] 179 | 4kg| 146] 96| 449 5| akg| 113] 113
k| 6kg| 399] 79| 118 K| 6kg| 85| 55| 334
2 "8ka| 403] 56/ 88 '’[ 8kg| 55 34| 305 - —
G = raul @D = 5=ul 6ka| 573 83| 136 6kg| 101| 62| 519 arro-5 BESE
. = Y| skg| 480 61| 100 Y| skg| 64| 39| 413 TS-S2 KAV L—2/
5[ 10kg| 442] 47| 78 k[ 10ko| 43| 26| 355 TS-SH JE—pIvUK
12kg] 465 39| 64 12kg] 28] 17| 338 TS-SD JNVRF

¥ 14 RF®10,000kmBED 24 5 LBtV 5 — K UIREE L F TOIER T (Hovst
BIFOZ ~O—213600mm) o

SS05H R L —HETFIV

#2007 —JIVE) 2235+ 2 E—SESE BHZ2O-2 (62.5:E—5HIRS=E)
31035 o (223 5 E—SREA 2-04H7 6 625 2RE SRR
"7_7)\/‘13]&@%(‘&2) 175.5£1(%1) ‘ 43 ‘ 4-M5x0.8 FZ10 14.5+1621)
2 7 \ 7 @&
A )
“ (Y 9
2&& @Q/ ==
. 195541 (FL—+{1&)z1) 8
24352 2(TL—+FE)E— AR b
(2435 TL—FAERE-SARRE) %0 RS 52
S 34
53 g S & %
- L — o oy
T ; J_l
- ‘ ‘ o i =
2 L I R
[¥a] | ||\ |
L7 | I TP:E,
Y] L ©
55 L+20(TL—F{3%)
161.5(TL—F{3%)
1415 AX50
50, BMex1ZSs
j T T
P [—o—ed———0 o o o-—¢lo——||
I 4H7 +0.012 B b
166.5 AR 2L %
1865(7L—*f3%) =R
+<I'
BWALO—2 50 100150 [ 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 1. Mh>0An2 b/ ek oL
L 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 | 1036 | 1086 . s
A 3 1 45 61 7 [ 819 [10] 11 1213 14 15 | 16 | 17 | 18 0 T, nmmiponl o smem
B 4 | 516 7 [ 8 9o fili2 181414616 | 17 [ 48 [ 19 cdean =~ ..
c 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 423 77— 7LMO&AEIF£EIER0TT,
BE ko)™ 24 2612830 32]34136[38]40 42 44]45] 47 |49 [ 51 53 35 irnmnsiomenes
1)—F20 1000 933 833 | 733 | 633 ;ta;gs sioommemrocs ay
1=K 7 . mm Z.
xram= 120D 0 T R
[=R— L
(Bilsn;ifg y 1— F6 (kE) 300 [ 280 [ 250 | 220 | 190 %@H%L;EEE@%L:E?%%EEEE?&
mm/sec) |y ke (ZE) 250 220 | 190 LTIO55 L ETRES T 2l%EL
EENT = [93% | 83% | 73% | 63% < rovv

260 TS-S2> 626 | TS-SH > 626 [ TS-SD > 636 |




SS05H #HAN—ZETIV

1285 (FL—*{4%) =
e o e =
p 88.5 3
© e
= | PAe= oINS
= I I 33
4 + T >
— NE—s = 1 2 o ,
e ﬁ = ———
© | I : B
(88.5) ® L | R T
SSOSH-L{t 1% 21 (1 5 4—M5x0.82§§10 14541 (21)
100+2 £~ BERH| 2 4H7 R26 (625 E—SEIRAR)
31) (100: -5 RgsE) A= 625+2: RE—SRIFRME
B1), 52
53 & 34
E : % AN
. a1 L] =
al N D%Jo
S X —
& =
I VEEME(T) 8
(15 9205(7— TV EE) L
68 AX50
50 B-M6x1.0 Z&12
= 3
+--40+© ¢ ¢ ® ® g
¢4H7+0012 R <
o e 2] [se
42 C <
BWZFO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 %} WHHS0ANAL /I s5f) ﬁ%jig%»
k 2135 263?.5 315.5 365.5 4162.5 4672.5 515.5 565.5 611%.5 6§21.5 71122.5 761%.5 811%5 861%5 911%.5 9227.5 ’ ﬁ;@mmumgi,\jm%@ﬁ i
B 3 141516 7 [8 9 [0 [12[13[14] 15 [ 16 | 17 | 18 &3 7;7;';??4\%‘:&‘%@%30??
c__ 700 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500+ ZE_IEXRIETs  pumsn
BE (kg 1711921232527 2830(32/34[36[38[40 42144 46  Oxgi<nids. =~
J—F20 1000 933 | 833 | 733 | 633 mmEEA v
2 po—op[l= K200 600 560 | 500 | 440 [ 380 iaShiass e, soRaEEs
E=EE Y—F12(EE) 500 440 | 380 f‘%égz%z.j‘%%ﬁ%?@ﬁ”
(mm/sec) 12 _hs(’kf’;) 300 (280 [ 250 | 220 | 190 g i35 a2t e s e smp
e = A A L i Al

TS-52> 626 | TS-SH> 626 | TS-SD > 636 | 261




SGO07

[ oo

L BABORRUBNSEET DBV VI 7 L RBOBRENDECTT FH#MIIv 17 E ISR,

ASATILT

W

- SH

RR{iE

20 20mm S: RPL—bETFIV N TL—%BL | N: R

B:IL—*f= | Z:RE—5M

B U4 Jvav d
1"-§7UZ

1K im

SH :TS-SH

N -

INP : NPN

50~800
(50mmEYF)

6 6mm

¥2. Ry Mr—TIVETEMT—TILTY,

3K 3m
10K 10m

PN:PNP

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
[EP : EtherNet/IP™

B:EY (77 Hi%)
N:BLA 2V

IPT: PROFINET
X3, — RO T A EET BIAICERL T A LGGHAIC DL\ TIZPI6E TS B &L, GW :/OR—F&LS
FE=S= 560027 v TE=% A
SEEE 20480 /V)L X /s
18138 LB ADEE* £0.02mm B
RS A= $12 B c A c
A=) —F 20 mm 12 mm 6 mm c A
= #2 %3 12
E:i%% R Sy S00A/scc OIS ypmE  waom SERGEEE  econ  SHEERS oo i m
i EE(EHRG 4 kg 12 kg 20 kg A B C A B (& A C My MP MR
BARA 60N 100 N 225N _ Y[ 10kg|3572| 458 486 Y| 10kg| 450 402[3261 7| 2kg[2303(2303 101 14 101
2h0—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmEY F) ,[ 25kg| 2971| 220] 245 |'~ 25kg| 117| 155/2943 k5| 4kg| 1147[1147
e ASEER 2 bH=7+268 mm 20| 36kg 3150 140 160 20| 36kg| 98| 852520 Y| 4kg 13861386
AGEERASNE W65 mm X H64 mm Y| 15kg|3703| 363] 406 Y| 15kg| 351] 307|3403 43| 12kg| 442] 442
H—JWE | BEEAm/A7vav3mb5miom | 30kg[1962] 172] 196 L[ 30kg| 134] 117[1663 7| 7kg| 781] 781 - — =
K K L = N BESE
X1 PR COB R B ADEE, 12| 43kg|1430] 114] 131 12| 43kg| 68| 591070 &| 20kg| 252 252 _x
%2, 2 RO~ £ h600mmAIBZ D%, BIfESEIC S >TIE Y| 15kg|3853] 363] 414 1| 15kg| 353 307|3541 TS-SH RAvbbLo2/
B DDRENRET SI5a N D S Qﬁf‘ﬁﬁfgﬁo ,[ 30kg| 2105] 172 197 |[ 30kg| 134 117[1752 JE—hIVIK
SPBIER ORI T BEREERRCLUTRE  §| 46kg[ 1500 106| 122 6| 46kg| 58 50 1100
¢ 5 ! 5 ¥ 14 RF®H10,000kmBED 24 5 LBV 5 — K UIREE L L TOIER T (Fivst
1 RS BN ~O—213600mm) .
55 1 x 7 S
k0 W ith, xmannCaverakehinsncuas,
7/&&LEU%T
50 WERE - EERR
s [ J—F 20 J—F1 J—F6 =F20 Tk _U-Fe
40 ?{gﬁ)ﬁ (mm/gc)l ﬁ!ﬁi‘ (rr’\%/g] 2 (E{m [mmg) R 20 ﬂéﬂ)ﬂ (mm’s%c) o (E{q) (mm/sec) 2 ?{c’fg {mmg) 2
535 36| 320| 26 43[ 240| 30 46 40] 40 5 U—K6 4| 560] 56 12| 200| 33 20 00| 31
=30 30[ 400/ 33 40| 255| 31 42 55| 44 =15 3| 680] 68 10| 240{ 40 5 50| 46
m% 25] 480 40 35] 295| 36 40 65| 47 m 2| 800] 80 9| 260] 43 2 80| 56
5qs20 ; + 20| 560| 46 30/ 340| 42 35 90| 54 ?ﬂwo Y—R12 11 1000/100 § 280| 46 0| 200| 62
E15 J—k20 15] 720] 60 _ 25| 380] 47 _ 30| 200] 57 @ 310] 51 9] 210] 65
10 10| _800] 66 20| 420| 52 25| 245 70 5 ! | 6| 345| 57 8| 225| 70
5(y_ke o 900[ 75 _ 15[ 500] 62 _ 20[ 270[ 77 vk 20 5["380[ 63 __ 7| 235 73
8] 950] 79 10| 600] 75 15| 300] 85 0 4| 435 72 6] 250| 78
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 7] 1000] 83 9| 615] 76 10| 325| 92 0 200 400 600 800 1000 3| 500/ 83 5 270 84
HEE (mms) 6| 1020] 85 8| 635] 79 9| 330] 94 R (mm/s) 2| 600100 4| 295| 92
5| 1035| 86 7| 655] 81 8| 335/ 95 3| 320/100
4| 1055| 87 6| 675] 84 7| 340| 97
3| 1075] 89 5] 700| 87 6] 350[100
2| 1100] 91 4| 750] 93
1] 1200/100 3| 800100
SG07 A ML—FEFTIV
20007 —J7IVES) 201 3 E—FRIESH BwArO—2 (87:E— IR =H)
(®160: 7L —+19) (201:RE—H RS 45 =S 87 £3IRE-FRIFERME
r—JVEEE (22) 14021 (z1) 30RO T QG +1631)
Y
| 2
= —— N o ( ST ey e
: i By i s el
] of” ERem TRy
180+ 1 (FL—*13%) (31) 4-M5X0.8 R 10
241135 T @EE \2-03H7 (37 ma 6 (58.2)
(116) 48
6 _ 32
| ) ) =}
[ASSK) i DA
D] HARE
A0 o 1. [
65 i I
O
175(7L—+ %) L+40(TL—+{3E)
135 AX100
SET. BIRHSOANZ NN EBEILEETT, B} 100 BM6X102=8
2. r— T IUCEFDED S A& S A HHES Y 100mmBRT % — |
RN REICCEEL TS, |ree ., _ P _ o |
E3. 7 —J VOB EITERIIRI0TT o ¢
4 TL—FBLOEBTY. JL—F+ETL—FBLNER a[|]>|:// — 1
FOTkgEL B &Y, +0.012 b
325, 2 O—2H600mm% B % & & BYEsIC & > TIaR—IL 64H7 10" * R0 R/ |24
FUDHENRET HBENDY £ T(BIREE), 145 C Ly
ZOBB TR AT BEREERRE LT IO 5L LTRE - =R
ETFFREEL TS, 185(7L—*f1%) o
BVRAFO—2 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 338 | 388 | 438 | 488 | 538 | 588 | 638 | 688 | 738 | 788 | 838 | 888 | 938 | 988 |1038/1088
A 1 |2 233471415757 66778718129
B 2 | 33 |4 455 6 677|871 81 9 9 |10
c 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 400 | 700 | 700 | 700 | 700
BE(ka)* . 29 |32 34 (3639414346 |48]5053[55[57[59611]6.3
1) — F20(KE) 1200 1020
abo—om I=i2EE) 1000 1000| 900 | 780 | 720
— F12(:kF) 800
5'7,2&25 3_ <2,25<§§ZE) ggg 578 | 510 | 442 | 408
(mm/sec)’ — K6(KFE)
J—Fo(EE) 350 298 | 263 | 228 | 210
EERE - 85% | 75% | 65% | 60%

262

TS-SH > 626 |




SRO3 @=o

@ t=ECEsG M @ B E—5 B RHE
M AT,

A

SR03- -

7 s2 [ ]

EFIV
S: ZFL—FETIV
R: EZNX—ZEF)L*

Oty AHE —m
12:12mm
06 : 6mm

5 W BioL—-~ B -
NBEETEE 50 ~ 200
H: 7—bfd&E (50mmE"YF)

mm
[S2:TS-52% NP : NPN
PN:PNP
[CC:CCLink

(E—o BT
L : ERR—ZEF)LH
(E—FERHT)
Ui EZNR—2EFL*
(E—% LEfH1F)

x1. 48R %R / ZIZ DN TIFP255% TSR EE 0,

%3
X2 BARBORSMBANOEEIDIBGIEVI T 7L X4

V2ABDBRENDECIHMIIVI1TINEISHR
T2,

X5

ORy br—JIVIMERYT —JILTY,

DINL—)UIZ D\ TIP.634% TSRS,

Z ZFEATDIBEIOBRL TS0,
FBICDNTIIPIEZE ISR IS,

gt

V: 25 oME

T A 1AE

B B NRE—ARES

T—5— 42027 v TE=% s 25 S
SIEEE 20480 /NIVZ/EER 20 J—k6
#YEL HERDEE £0.02 mm Ej \
WERE R—I%Z¢8 i'° 1z
| 2 A e 12 mm 6 mm i 10
EaEE" 500 mm/sec 250 mm/sec H \
BAF M KEEAR 10 kg 20 kg ®5 |
BHE |FEERR 4 kg 8 kg 0
BXAHEH 75N 100 N 0 100 200 300 400 500 600
Z2bhO0—-2 50 mm~ 200 mm (50 mmE"w F) SEE (mm/s)
O FE—Y3v 0.1 mmIATF 9
Ov FREGRE £1.0° ¢ UK
25 IKF{EFRE 2 bO—2+236.5 mm D \
EEERE Z+rO—2+276.5 mm 5 \

EEHERAS W48 mm X H56.5 mm w <YK 12—
y—7TIE B Am/AT3>:3m5m, 10m #&Jg \ NC
X1 MRERIC L BSREE T ZNENBUET, bl ! ~N

AO[RE—TRER| IS0 & TSRS, 0 1 |

HMBICDL\TIIP.254% TSR EE L,

0

100 200 300 400 500 600

RE (mm/s)

B E—SBIAE(EAN—RETIL)

Rtk Rt

[REEEY € — 5 ZmfS1F

V=) €5 EBSLS
PN

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

IGW : /O7R— R &L *s

| o g
[SH:TS-SH INP :NPN B: B (7 7V itR)
PN:PNP NBL A5t

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

IGW : /OTR—F &L *s

- 8D 1

AU DEITHBIE5000kmTY o
TRAKRICDONTDAREERICLY5000km%ETE W 9D T, . Emhigs
THERLIZE N,

&

6000
£ 5000

la
2000
1000

0

0 1 2 3 4 FIEER (kg)
X EfTHMIERDOFHIFHREGIC D TIIP.255Z TSR IZE 1,

arko-5 EBESE arro-5 EESE
T5-52 FAVFEL=2/  TS-SD JNL5]
TS-SH YE-pITUE
SR03 Z hL—FEFI €D
A
sssm Vo5 e8s KoL 2 DBETR
B ‘ (¢6.5)
- ‘ —=
] P g ="
N 4-M3x0.5
- #9250 (7 =7V <) (10) 27.5 o BE10
7= 8_18 J— _ = (90°%5E)
7.5 (ZE1RER) 0
s | MBX1.25 e = .
] , - : y
i — == ) I
M « =
4X0.7 FES - 11 (ZmEig
(77 IVEER) L L mr
y [+40 TL—*%)
513 M8x1.25 § & — -
T ' 1 — ®
f K—M3X0.5 &4 ‘ L% ‘
o] HX50 41
2 M4x0.7 &5
[EFvbE (7= )IVEER)
A T3 KFARERII L — (T—F)
S BMZ FO—2] 50 | 100 | 150 | 200
SEMEEIC OV IR R TSR AL, » ABFUTRILEM3x0.5 HFEE14 L1 161 | 211 | 261 | 311
_ pldla L 249 | 299 | 349 | 399
( i =] 4 } — oC H 2 | 3| 4|5
1 4 g |l = J T [Plemei® K 6 | 8 | 10 | 12
— o ] | ”‘Q@%’Qg[ HEGk™ | 11 13| 14| 16
' 64 ' — 1 1 BMAEREDAHERTDIENTEET,

ARV EM3x0.5 HE FET10
% TL—MBEICAGREERVET,

e o] [

e

52

D 1®

%
=
—

—

2-95.5/ |__(41)
M ERBT 2y TRIBBR

TS-S2> 626 [ TS-SH»> 626 | TS-SD > 636 |

,,E-
(37.5) | 4-94.58L /

HMITAA KRBT BRELTOY RICTITILFEADD S
BUVVRRET ZEAL<IES ),

ZERBDEE IN—ZEICH L TRETY .

BEEMEERT DIHDICIIIMITHA REHBL TS,
T=TIVBUEILOBIE. T —TINBFHIEASBNL SEE
LTS,

MAARBIYFIED DAL TTr—TIVBEERE LT IERICE
NnEY (BBHATREE),.

=7 OB/ FEIFRI0TT,
TL—FFEDERIF0.2kgE LI E T,

AN YINETOERERLET,

E2.
3.
4.

35,
6.

A7,
8.

—
=
>
z
(72}
=
<
=)

263 mw



SR03 #HAXR—XEFIV E—FEEIIT
128(7L—Ff1)

88 J
f -
I (i O Y
t Eg_\‘
= SRR UEER(g6.
- A=l J4RBET(96.5) MEX125 13 s
R A & —— m oy z ¥
TSRS | RE-SEES  BEFVAE
ég 95 685 (7:338)
(40) (24) #2450 —J 1 E2) - 7 L - 5°59)
3752 BMRALO—
= 97
= o8
2 B B
g‘g?\ 2 = | VAR
1 o M8x1.25 =i = = e 9] [
: (Pt Tl O
Jui ke

)

75(CEE) | N

g S K-M3x0.5 #24 L 204 | 254 | 304 | 354
p—— - ' P H 2 | 3] 45
! K 6 | 8 | 10| 12

0 0
o M4x07 FE5 g8 € ‘

\F—7haeh) *%‘ g 07s  boas

U ) HX50 4 11(=miE)

. [ 50 35 48
#7232 RFEARIRY 13 TL—MT—F) L + + &
XA TUIVAETL— 2 O —- 3&@&' &2 bO—2| 50 | 100 | 150 | 200
BMREICONTIBRGHAEEI SRS, + + 2 L1 161 | 211 | 261 | 311

10/(21) ‘

[E2Y] BE(kg)* | 13 | 15| 16| 1.8
i 1 MAORENZATT I ENTEET,
15 ABRPRILAM3X05 BEFES10 A7 SMIFAA RERTaRELTOY RICSUT

ot e

1 /XTL—MBIABEEBYET,

o
5@52%%

- N VEEND IS ERET BRI LA,

SARIRLEMEX05 BREE14 E2. “EBROEEEN— RIS CRETT,

T3, B ARRT SBICIINMIITHA FERELT
<REb

324, 7~ VB EIL ORI — TSRS S
BESIEELTL £,

SE5. MAABIA LS 4 %S L T r—TILERAE L
TIERICENET (BIE SFE5),

6. 77— 7 LDBAETEEERI0TT,

37, TLFHOBRII0 kB U ET,

8. ANZ Ry NFTOEHEERLET.

o1 d

@
2-9558L/| (41)
XEERT Yy THBSR

SR03 #HAN—ZETIL E—HEETIT

A
o Méx07ERS S %; 685 Rl SRR
& (r=JIEER) 558 T : (96.5)
N‘ \ +-—-—- ) —-—- - %J_j——i@ﬁa—w
? . M8x1.25 13 5
A —
#EA ST EoomEs RE-sEES 2 g
= BTy b
1 28(7'|/_;‘:ﬁ) (7 . 138) (5: EB)
#245(7 —JIVES) L
3752 &MANI-7
_ 3 97
= o 53 20 |
- — 25l 5
I ! —|
NI MBX1.25 o O = ©
. I e e 2 B =g
N o N IR
9 A i ) 4-{1\\/13>((;.‘5 ‘ -
S— 818 Z310 1(ZEHE)
g i (10) 275 (90" =m)
A2 K FARER Tl — (I~ ) | o5 8 =
= C e K-M3x0.5 R=4
xgi;a/_mazm—hgmz o M &MA ~O—2] 50 [ 100 [ 150 | 200
BMEEICOWTIIRBRSHBEZ TSRS, ‘°‘FW il ,,,:,7,7T7,i,i,,,, = "‘l L1 161 | 211 | 261 | 311
‘ — m=1 L 204 | 254 | 304 | 354
— 1 S H 2 [ 3] 45
= wx%%ais@ weso =50 K 6 | 8 [10] 12
2} S == K] HEGke)® | 13|15 [ 16| 1.8

pzd

. BAEFHENDHKEF TSI ENTEXT,
MITAA RERBIdEELTOY RICSIT7
IZCE NN AR IS,
E2. ZERDBEIIN—2 LTRETT,
3. BEMERIRY DRICIIMIT A REHALT
TSN,

Fa. r—TIVBYUEILOBIZT — TILCEBREHHES S
BNKDICEEL T ZE N,

5. MAARBIUTIED DAL TT—TIVEERE L
TIEMICENET (B IREE),

6. —TILDE/NIFERIZRI0TT

F7. TL—FIDERIZ02kgEL B E T,

8. ANA P Y/NETOERHEZRLET .

264 TS-S2> 626 | TS-SH > 626 [ TS-SD > 636 |

15 ABRAFILEM3X0S BFES10
1 /FIU—NE AR EERVES,

o
%—‘ |- qoy

]
2-9558L/| (41)
XEBEETY Y TUBSHR




SR03 #HAN—ZETIV

M4x0.7 RZ5

T—5 ERfHF

#245(7—JIVES)

o>

375+2 BHANI—Y (5:%8)

111.5

Rl BB
(96.5)

(7:28)

(r—JLEER) 10
U=
L=
#RA
(15)
g
) —
5 A 1E
(31)
- 42

#7232 REHERRUST TL—T—])
¥ATavmE L -2
BIREICONTIREHRBEZ IS RS,

ARERMRIVEM3X05 EFRE10

1 TN AR B AYET,
% o s
5
2-¢558L/| (41)

XEER S TESR

L I N -~ W A —— 1 - reg— e
e FRED— - M8X12513. 5
Za RN
fIRFv btk
128(7L—%£ 56.5
( 1) yry
88 J 21
=] b~ | S ZENC
l,,f,fr,,,,\ e (Y e
LA A <
—7 . B e
— KA . @
M8x1.25 & =
1. —_r— — ] T 0
m[ d Zé [e = 0B :{ X
= 7.5(ZE1&2H) =
Max07 BE5 10 4-M3X0.5 FE10 =z
(r=JIVEER - 7o 8271 ? (90" ) fll
e K-M3x0.5 4 11(=EE) T
. + + ¥
=T
E— A%z +0—2] 50 [ 100 [ 150 | 200
M4x0.7 FES HXSOSO “ L1 161 | 211 | 261 | 311
(r—JVEER) o 2 L 204 | 254 | 304 | 354
H 2| 3[4 ]5
AT 3 BEARBRUMITIL—NTS50D) K 6 8 | 10 | 12
&7
ABRERIVIMIX05 ETES14 BEke)™ [13]15[16 |18
E1. MAAFEOREFTHIENTEET,
T AITAA FERRTBEELTOY RIS STLFEN DS ELRET T
I <FEE N,
N—— = & - ¥2. “EIEOBEEA—ZICH L TRETT
it 3 - < 23, BEMERET HAICIATI A FERBLT RS,
]_J 45 SF4 m—TIVRYEIL OB — T IVICERH IS BNEDICEEL TS,
0375) | 4-9458L/ L—J 5. MAABRA LD UESN LT —JIVERAE LT IRAILBNET B+ URES),
55 326, 77— 7 VOB EEIIR0TT,
27 L FHOBEIF0.kgEL BUE T,
SE8. ANR NV NETOBERERLET.

TS-S2> 626 | TS-SH > 626 | TS-SD > 636 |

265



@ {RHECEM I

W EN AT

@ FRRE—FAEIRATEE: U— K6, 12

\S

SRDO3-

Oy hASfE

U—R¥

B U—RigE -
S: ZbL—FEFI N:!v—#—m,

U: EZR—ZEF)*

EriTE
BIL—*E | Z:RE—5M

- - -
N: 7L—bEL 50 ~200
H:7—FfE ] [5ommEy7)

(E—% LER{HT)

SRD03-S ﬁ . 2
& A
mm
S2:TS-82%4 INP : NPN
PN:PNP

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

GW :/OR—R&L*

X1 4EREAS / WS D TIZP256% TSR 21\, %3 ORY Mr—JLIEMERT— T LT, L SH | |_| |
X2 BARBOESMENSEETBIBEEVI U T7L ¥4 DINL—IUCDNTIEP634% TBBL (N,

VABDOBRENVECT HMEIVI1TILETSE K5 4~ NI T/ BEAEERT BIBEICRIRL T A, mm -

(1AM FMICDINTIIPIEE TSRS, SH: TS-SH INP:NPN B: &Y (7T V)
= . PNilPNP _ NEANCPZDL:: )
= HEALE BEE—-TREE O Deveher™

= EP : EtherNet/IP™
& E—5— 42027y TE—% o bROTET
=2 L 20480 /SILR/ElER 25 — GW :VOR—FARL*
=) EVEUNERDEE +0.02 mm % J—ke Y 1
HWERIE F—L%T¢8 2. \
R—WxIY—F 12 mm 6 mm g‘;‘ﬁ y—k12 m m
BsEE" 500 mm/sec | 250 mm/sec 3 10 \ SD:TS-5D 1:1m
ggaﬁg KFEERS 10 kg 20 kg 5 | B ETED
EBRAR  35kg 75kg 0 TERABUADEFEHIE5000kmT T,
BRAHN 75N 100N 0 100 200 300 400 500 600 TFERAMKIIDNTOIMEEEICLYS5000kmETE LT DT EmiRE
2+0-% 50 mm~ 200 mm (50 mmE v F) BB (mm/s) TRREE,
Oz FE—>3> 0.1 mmBAT - e v K ETEHEROE DI
Ov FFEGRE +0.05° P < 4000 IREAIC DL TIIP 255
ox |KFEAE Z hA—2+236.5mm X \\ U—F6 3*3338 BIBRIEE N,
EEERR 2 FO—2+276.5mm W 5 \ {5 1000
AR AN W48 mm X H56.5 mm e e 3P T T« amEREKY)
N o
P =R 2 BW o 1
DI T 5 5% SR R 0 | 2 avhbo-5 [ EESE ERA-E A T
FIC DU TIIP254% TS 2 E L, 0 100 200 300 400 500 600  TS-S2 R4V L=2/ TS-SD JNILR50
EE (mm/s) TS-SH YE—FIVUEK
SRD03 ZFL—bFEFIL @D
BHAO-7478
355
sasm A o] |
_ v HE = =
r $'@
77*5:nmmnmmm£ i - e
Cas | b e
wovaomEn) | —— ||
! e e W iy = ==
9.5 08 5)68.5 =
#250 (r—FIVEE)
‘ 97 8-M4x0.7 ZF&10
23_23_23 (2—FV— VBRI )
1 18 @ ] 4M4x0.7 3EL
L =] (FEERATR)
® @ 10 Z ] E + = [ 1
o s r | ‘-,=!= ! 0 ~ ol |
P WA | L] |= -
Maxo7 s/ ] uily e
48 T L1 E—4fl RE—42M
(r—7IVEER) L Bs Fsm
L+40 (T L—Ff+E) 7.5+2| BMALO-Y
= := 10
- — ¢ . + q R
AT a3V KFAERRRIRISFTL—F (T—h) & — a<
47V aVRETL— 2@ U+ T T
BIMEEIC OV TISMEEAE £ CBRALEL, K-M3x0.5 &4 — M4X0.7 FE5
o 1 A (r—7IVEER)
_ HX50 a1 | =EA
Al =
B ol
— |
l_? —
g T H . MSEHEOARFT B ENTEET
© %_\E — BMAPO=2] 50 | 100 | 150 | 200 ™" s b mmyans ooy Koo P A mEs by
1 & L1 161 | 211 | 261 | 311 RVREECZERZE,
p n L 249 | 299 | 349 | 399 SE2. ‘777’}!&1‘)@bﬂ)ﬂ%—ill’7'77')\/[%?%75(}%}#‘5@“&5@3
T i LTLEE by,
2455/ | [15 L= Amruiivexos ETFEx10 H 2 3 4 5 3 MAAARMEDRUEANLTr—INERBE LT IRAIE
L | *7L— MBIABELRYET. K 6 | 8 | 10 | 12 o I a0
“ L 7] x4 T /)N = SER
X EREUTF 2y TBESR BEKg)™ | 15 | 1.7 | 1.9 | 21 35 JL—+(=DERII0 KgEBIET,
6. ANZA MY NETOEBHEERLET,

266

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |




SRD03 #HANX—ZETIV

M4x0.7 E&5

r—Jvezm 49
q
X

]
xfr‘“x
D)+

E—& LETT
A
#1245(7—JIVES) v L 37.5+2 BfAbA—s (5:3%8)
1115 (7:28) | EZ5W
= e ET=
S Ty—. = e | RE-SHES
5) e e O e
= P E— =1 ——
o — .
I A s 1 N N
(=] | — ==
S = =
=355 fi0] |18 ]
128(TL— %) BWANO—2+78 si,g
21
1® e
| H =
= [T B -  Me e
i — mg
i T o -2 3
b —— +————4———E T—%@~— -OORNRA
‘ i ~ ES NP
o 135 1]
M4x0.7 FE5 o 4-M4x0.738L 23 123123
G han) CRABAHIR) 8
8:M4X0.7 RE10 o

A 723V REARERUNIGTTIL—FT—b)
XA ToavmE TL— 2l
BIREICONTIRBSRAEZ SRS,

I

10 (21)‘

2-95.58L,

==

OL‘T

, Mdx07 A5 X0 —
ABREALAM3X05 ETRE10 (L mzm) \gggixo.s |
15 /XTL—MBIQFBEELVET, = 50 L
M — HX50 41
jnw:i — 1o L1
o — . BAOHENZATT B ENTEET,
- R . R e e U PR e e SMAFHA REfBTEEELTOY RICS U7 LEENh A SBRET T
py = L1 161 [ 211 [ 261 | 311 B,
p === E2. ZERDBEIIN—UIHLTRETY,
9 L 204 | 254 | 804 | 354 3 miernming s AIMEI A1 FERBLT S,
1 = H 2 3 4 5 3. r—TJUERYEILOBIEYT—TILCEFIENSBNESICEEL TS,
L K 6 8 10 12 5. MAARBRTEO R VEAL TTr—TIVEERE LTIERICANE T (B VFRE5)
(41) - SE6. 7 — 7 IV DB/N T EEIIR0TT
KRGSy THESR HE (kg) 1.7 119 | 21 | 28 337 TL—+HDERF0.KgE KUY ET,
A8 ANZANYINETOE#ERLET .

TS-S2> 626 | TS-SH > 626 | TS-SD > 636 |

267



SR04 e

W EN AT

@ FRRE—FAEIRATEE: U— K6, 12

SR04 -

E7IL

IN: !l/—#—tib

| ERiE

X1 #aBERA%IR / XIS DNTIEP.255% T8 B f2E 0,
X2 ) — R2IFERMBOERE (RE-F)ITEE A,
X3 BABDORRUBNSEEY DIV ) T7 L

%4,
%5.
6.

ORY br—TJIVSTERT—TILTY,

DINL—JUICDINTIIP.634% TSR LS 0,
T—hUTABEEERATY DIBSIORRL TSN,

S2:TS-52%5

INP : NPN

W BoL—-~ B
S:ZPL—FEFI 50~ 300 PN:PNP
R:EZR—ZEFI* | B IL—FHE | Z:RE—FM] H: 7—MF=E (50mmEYF) CC:CCLink
(E—o BT V: 25 o6& DN : DeviceNet™
L& RR—ZEFI* EP : EtherNet/IP™
(E—FERHT)

SH

PT:PROFINET
GW : /OFR—F7ZL*e

L2 EDOBRENDEC T MY 17 E TSR B DL TIIPI6E TSR AL, mm TR
<IEELN SH:TS-SH NP :NPN B: &Y (77 V)
— PN : PNP N:BELA2URER)
= [EEZSERE NEE—-TiRES DN - DoviooNr™
P4 = EP : EtherNet/IP™
& E=5— PRTvTE=% TEA 5O - .
= e 20480 /YL 2/EEs P i B s
= )35 URERDIER £0.02mm - \ v—re
HIEE K-wxves | P MEY = — L SD 1
A=W IV—F 12 mm 6 mm 2mm w20 K_]‘]Z 7
BaEE 500 mm/sec|[250 mm/sec|80 mm/sec 10 m m
BATM KEEAR| 25kg Okg | 45kg & N SD:TS-SD 1:1m
HE |EEEMRB| S5kg 12kg | 25kg 0 e
BEARN 150N | 300N | 600N O 100 200 300 400 500 600 | WA sii
2-0-9 50 mm ~ 300 mm (50 mmk F) B (mm/s) FRABLADETEHIZE000kMTT
O2FE—>3~ 0.1 mmIAF =1 %0 TEARICONTOAMEEEIC L 5000kma FEY £ 9O T EHmige
Oy F*E&%ﬁmﬁ S L o B — B LE
7 rO—DO+ mm —K K
2R EEEE 2 Fa—%2+303 mm ;5,20 ‘ @ U—K12
EBHEBANE W48 mm X H58 mm 5 S g g
T—TLE BEIm/A47v32:3m5m 10m & 10 \ /6 = 4000 S i000
1 PRERIC S REREE A DUEN B T, 5 N\ YU=K12 | kool S a0
BORE - TRHETD e SRS, ® NS — 52000 #2000
Rl D0 . ZZHR 1
- _ N T 3 0 100 200 300 400 500 600
S AN ZDECEDE S (mm/s) 510 15 20 25 AmERKG (0 T 2 3 4 5AREEk
sREE, X ETEBEROEHHIREAICDL\TIIP255%E TSRS,
B E—IYREHAG(EAN—RETIV) NEFAIY hO—5
GED = yaml ) @D = 5EmT arra-5 BESE arra-3 BESE
TS-S2 FAYRFL=2/  TS-SD JNILZ5
TS-SH YE—RIVVF
SR04 ZhL—hEFI @D
A
! 5
zosm 3675 RV 2RI
F——T_F m—
B , ©
@ #1250 (r—FIVEX) 10) 32,5
) 9 22]
[@EC - 8.5 (ZEiER)
=4 M10x1.25
RE=H 9
5 g Qs
M4x0.7 Zx5 F ) = s ?é“é‘f‘éga‘; ; 14 (—Eig
(r—7IVEZER) 9. C L1 (Ti##86) E—/j{{ﬂre MB3F T35 (8t
L+40 (TL — D) 42542 | BIAbI-7 | \RE—SRAES
| (z4) M4x0.7 FE5 5
AT 23 KRBV TL—(T—F) M A7 BEEERERVEITL—T52D) - 3 5.8 (r—7IVEER) T
T3 IRE T L— MBSy M OB N Lo N o 6_ 17 M10x1.25 0
e e SARIAILMAX0.7 HTE14 *E}“ P % L] H X | él P
@ & D) b
)|
M3x0.5 -~ ini% = =
oy j(:,@,j)i, THEREE) 2 ]
LT L= msFyhE  TESEE  (EFv DA BEA
,ﬁé:_e;_.ﬁﬁ‘ o H#RhO—2 | 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
966 12 . @25 ]/ 3 L1 162.5212.5[262.5|312.5[362.5|412.5
2:06.6 zkgl;ifsﬁb-fagwgqswgggz; 4-06.6 L 270.5[320.5370.5/420.5|470.5520.5
N FR) X0. & = 8
Al R e HEkQ® [14[17[ 19222427
z bOo—soRY—F12 500 440 | 320
by BEEE U—F6 250 220 | 160
” E (mm/sec) i) — k2 80 72 | 53
. MO EOHETT B ENTEET,
SMITAA R EHBTDRELTOY RIS T IVFEANDDSEIVRET IEREE 0,

E2.
3.
4.
X5,
6.
ET.
8.
9.

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |

ZEEBBDEE IN—REIT L TRETY .

BEEMERRT DIOITIIIMIT A FEHBL TS,

U— R2mmEEDBEI> KE— Y HIRROBREITEZ LA,

=7 IVBRYEILOBIE. T—TIUCEBFAEHNSBNESEREL TS,
MARBTUYFIEDF DAL TTr—TIVEERE LT IEBICENE Y (B URE5),
=T IO ERIZRI0TT .

TL—FHEDERIF0.2kgES KU ET,

ANANYNETOEHEZRLET,

268




SR04 BEAN—IXETIV E—FREMIT

£9245(5 —TIVES) L 425+2 FEmAdO—y  (5:138)
\ 152(7L—%f4) (7:328)
112 T—5f
S ‘ B RE—5EES(Z9)
777 &
T 58 M10x1.25
[ 6
= |} ‘g
= T - . =
04) ——(C7) e —— CREDEE pEms BTy %
Rl S 56
= 675 BREN(96.5 5 M3FTE
™) 2 §7%(96.5) & s
) L1(T5%E) =
mﬂ\ — M10x125 = o
= I )
77777777 e e N e N SO V| 2%
el
m g P ) M— _
100 05 S M4x0.7 RE5 9! 22 14(=EE) ;}-l&l%w 0
(r=71EER) 95 no 325 25 s V5
M4x0.7 FE5 45 | 48
— — GILVEER) 95 5. MBX0S 2 1025
#7232 OKEHERRUEE TL—NI—H) & {@ H
XA T AVRE: T~ 2B/ M 2ME X = MR FO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
EMEEL HMBEISECE, ‘ 2L AR
MRV CIBRBIBR & B RS L h ’i@ﬁ@@ L1 162.5/212.5|262.5|312.5|362.5412.5
I - L 209.5(259.5/309.5|359.5]409.5|459.5
Z@Eﬁ_ ~ HE (ko)™ 16 |19 | 21 | 24 | 26 | 29
8 z rO—smU—F12 500 440 | 320
o et (E%}EE) U—F6 250 220 [ 160
TEBETORTERIET, mm/sec) [y —k
(RARARILIM3X05 BT EE10) J—k2 i 72 ] 88
X TU—MBIC6ADBEERET, A1 WMEEHEOHRHITDIENTEET,

SR04 #HAN—ZETIV

M4x0.7 FE5
(r=JIEER)

SMITAA REHATRRELTAY RIZSIPIHEADASRIVKETT
EA<LES,

ZERDEEIIN—IIYLTRETT .

EEMZHRT DRICIIIMIT A REHBL TS,
T—=TIEBYEILDBIZT—TINCEBFAENMSRNESICEREL TS,
MARBRHIED R DEN L Tr—TIVEERE L TIERBICENE T (BRI
RE5),

T—7 I Os/NIFEEIFRI0TT,

TL—FSDERIF0.2kgEL BY & T,

8. XNR M YNETOERERLET .

F9. ) — R2mmEE DB A RE— Y RIRROREISHEZ A

10 AIE—5 % EICAIT /(AR K W 0ERIER S 7o) RET L BIAIEET Y,

F2.
E3.
x4,
E5.

E6.
ET7.

ot |
¢l
~

(15)

0.5 100

X772

E—5ERTIT
A
9-75, #9245(5 —JIVER) ¥ 425+ BMAPO—Y (5:3%8)
35 95 L1 (T4 %66) 753
2R 615 Fongcoeen | CEY ) ESE) o .
Eﬁ (065 A N RE-SMERGE)
i =
R S — 1 4 S —— -~ 3 E R —— ] g B o
£ = T -EES
M10x1.25 17. 6 33 28
s
BTy ik
M10%1.25
s I I S B o S p— 1 :_/—7 § 8
85— omar
S Mdx0.7 RS 22 E
(r—oVEER) 95 Ty 325 (90° %8) 25
#7232 KEHHEBRI I TL—b(T—h) \g eon MBX05 54 : n a5
YR TL—2M8/F N2 Q@ 1025
BMREICONTIBRSAEEISRZE N, ol = *
’ TRRHMEE T smato—s | 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300
— _— L1 162.5/212.5/262.5/312.5/362.5/412.5
L 209.5|259.5]309.5[359.5/409.5[459.5
B (kg)™ 16 |19 | 21 [ 24 | 26 [ 29
e R z bOo—oRY— K12 500 440 | 320
AETEBECORHELYET, o :
(KRAIARILAM3X0S BT E10) (amam W-ore 250 220 | 160
¥TL—MBICGFVEELIET, mm/sec) Jy— k2 80 72 | 58

TS-S2> 626 | TS-SH > 626 | TS-SD > 636 |

. WBEETEDHATI DI ENTEET,

MITAA RERATERELTAY FICTOTIVEEN DA SRIVKET ZEA 2S00,
ZERDEEIIN—ZUCH L TRETT .

BEMZRRTDBICIIIMIT A FaHAL TSN,

T—7IEBRYJEILDBIZT — T INCBEAEN SRNE DICEEL T /EE L,
MARBRIGIED X D4 L Tr—TIVEERE LT IERICENE S (BI DR E5),
=TI DFNIFERIZRI0TT

TL—FIDERII0.2kgEL B T

A8 ANA M YNETOERZRLET .

A9, U — F2mmEBRDIBE I RE-FAIREROMEISHEREI T A,

A10. ARIIE—5 % EICATo(FR K I0EEERS B/ ) IRRET L EIRIEET T,

)=

A2,
A3
x4
5.
6.
A7

269




—
=
>
Z
[72)
=
<
(=}

(@ {FHECEIE J
B EN AT

@ FRRE—FAEIRATEE: U— K6, 12

SRD04-U

SRD04-

Oy hAfE M

mm

X1 BB / ZILICD

U—KigE m_ m- i -
S: ZFL—PETIV N: TL—F%BL | N:REER*

B:7L—*dF | Z:RE—FM

U: EZR—ZEF)*

(E—% LER{HT)

WTIFP.255% ZSBR< /2 S b,
X2 ) — R2ISRRMBOEE (RE—FR)ITE I A,
X3 BABDRRUBENOEEY DIFFIIVI ) T7 L

¥4, Ry b —T)UETE#RST — TV TT,
%5. DINL—IUIZ DN TIIP.634%E 5
X6. 7 — b T AHEEZEA I DIBIEISBRL TLZS 0,

RIZS 0N,

mm
52:75-52°% NP :NPN
PN:PNP
CC:CCLink

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW : /OTR—R 7L *6

- SH | H |

LAROBRENNECT BV 1T ECSR S DL TIIPI6E TSR FE L, @m [ n
(1AM SH: TS-SH INP:NPN B: &Y (77 V)
- PN IIPNP _ N:BLL 2V HE)
W EARLE BEE—-TREE BN:Do N
T=5= ORFITE—F P PROFINET
SIREE 20480 /X)L 2 /ElER 50 GW :/OR—F&L*e
#YIELIEROEE +0.02 mm w0 | U—R2
REHE K—Lxses | K NET B \ o« - SD 1
610 < J—K6
R—IWEIY—F 12mm | _6mm 2 mm Qﬁ'&” \ . m W
BaEE" 500 mm/sec| 250 mm/sec|80 mm/sec 3 20 J—K12— SD:TS-SD 1:1m
BATM|KFE@ER| 25kg | 40kg | 45kg . BETSD
HE |BEMAR|  4kg 11 kg 24 kg \
BARH 150 N 300N 600 N 0 FERABMIDOETEHIEE000kMT T,
? =) 50 mm ~ 300 mm (50 mmE v F) 0 100 200 300 400 500 600 {nﬁ?gt\t@&ﬁ%ﬁggh *)5000km% FEIW £ § DT FonthiRe
3 Z ZalbYo
ORFE—Y3Y 0.1 mmIAT R (mm/s) o o
Ov FREERE £0.05° = =000 D €SP
o |KEEAE Z FO—%+263 mm 80 oo Sqone
| EE R Z +a—2+303 mm 55 = Y—K2 300 #3000
FHBERANE W48 mm X H58 mm N | 10 sy
r—TLE BEim/A7oa.3mb5m 10m m s | 0 5 10 15 20 25FMEREKg) 0 1 2 3 4 saAfHEke)
1 MEERC L BB REE T BNEA B F T, ¥ o J—k6 X ETEDEHEOSMIFIREF I DIV TIIP2555 T8RS0,
BONEE—ARER| 5575 CBR EE . = J—K 12 mEARAdY ~O—5
SHEIC DL TIIP.254% TBM< 12 E L, s - —
F/e 2 NO—UHEL BB ER—IL 3 DDBBREL 0 SN avr0-5 | @mhE avrO-5 | @EnE
JUBBRENMETLET RATHORSRERE D 0 100 200 300 400 500 600 T§.g2 RAYFrL—2/  TS-SD 73V 25
SRS, sz (mm/s) TS-SH JE-FATUE
4 — ~\
SRD04 ZKL—hEFIL @D
BHAO—9+100.5
45
SFABER ‘ %I %I ————— T
B 1N e
o= =1 e S E— i,,E,i .
o =4 I
E iz 2 N
R = 8-M5x0.8
osl [#9 'EEL—‘;* Sy o x0.
#9250 (5 —7IVEE) : - 126 (a-¥v=i
— 105 _22 30 .30 30 RfR)
— 4-M5x0.8 EL
F/—‘%L @ CRBREIT)
zZ__ | — A
! | " i & &
. = E—— + — 5 =—93+ @@— Hels
| ] -
T _| {3
0| 7
M4x0.7 ZE&5 /9.5 | & (T#Em) T—apl | M3FETH/ | 25
(r—7IVEESR) L s 4P7) 105
L+40 (L —*f3) 425%2 | BHANO—Y 135
55 R waxo7 mes 25
4723 KPR 7L~ (=) (T=IVELE 4
A TY2YIETL — 2By M 12E 2 NS E
BIMREI OV T RBHBEECBBEEL, B
?Eh M3x0.5
@
% a & Ti#AE (6(E) )
|| 8 mfsFy bk TiEEa E=A
] E - - T
) M2 h0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
o6 (2_1001 EWF%ET@E’YUNUU&U?Z L1 162.5/212.5|262.5/312.5/362.5/412.5
288 | A /OB M 08 BTO L 270.5/320.5/370.5|420.5|470.5|520.5
== ] HE kg™ 20 |24 [27]30|33]37
% z rao—oglY— K12 500 440 | 320
] BEEE U—F6 250 220 | 160
B (mm/sec) [ij—F2 80 72 | 53
i 1 BEEREDAKERIDIEHNTEET,
1 MMIFHA REHBT2EELTOY RIZSTTIVEEN DD DELVIRET
@ TREALEE,
1 A2, ) — R2mmARDIEE I RE— Y IRROFEISTEZE A,
— | = E3. =7 IVBYEILOBIE. 7 — TIUCEFH A DB SEEL TS,
L] SE4 MARBNFIEO R DEALTT—TIVBERE LT IEBICENE T (B
RURES),
SE5. T —TJILDR/NEITHEZEITIRI0TT
6. TL—FHEDERIF0O2kgEL B ET,
A7 ANZANYNETOEMERLET,

270

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |




SRD04

#7232 K EERERY ST TL—MT=h)

BAR—ZRETIL E—FLWfITF

XATLIVAB: TL—R2ME/F Y M 2E M4x0.7 &< 5
BRSOV TISERSIEE TSRS, (7=7VEER)
==t
4
—Hy
[78)
1 | S
] S ) ~— | los .
#245(7 —JIVES) : L 4.5+ EWAbO-2 (5:3%8)
AATEBETORMEBYET, (7:28) | =M S —
ABRHRLIM3X05 B R EX10 - B || RE-SRBR(E)
XTL—MBILARELBYET, . ]
20 == ==
| S
20668l | 10 . ‘Q
S H-EF 4 I e s 7E* =
Y [ =
1 . 9
e =
T N[ | N ;I 77777 77777777:;77 7;:
— 2 .
: 145 jos| |22
— BH2FO—=25+1005
565 1
152(7L—*1) 48
112 2
—
[ e d 8-M5X08F12
,,,,,, i E o A5
- " Ue q 4M5X08BL
= = Qs S B
i —| | % EC D: g
R a i ® -~
© sre—e—o 15 {8 1© |-
Sl | ﬁv{} ,“,{
0 . K=l HRBETR /(B
SE5SHB | M3FETE,
< = 65 (965) @z /|| 25
45 M4x07 BS5 95 L1(TB#E)
(=7 VEER) 95 30 | 30 | 30
Fr M3x0.5 M10x1.25 17 : .
24 105
j “;<‘ 126
uj_i g 135
HMR FO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 2 THEAMEGE)
L1 162.5/212.5|262.5|312.5/362.5|412.5 mEFybdiE  HERB RIZRRAN L
L 209.5|259.5/309.5/359.5|409.5|459.5 i1, #ismmEOSEFT I ENTEET, S5, MARBREIED U L Tr—TVEERE LT TERIC
= AT HA REBRTERELTOY Ko UPLEEL D BNET (BIF UFEE),
$& (k) 2226|2932 35) 39 DOEVRET ZEA < LEE N, 526, 7 — T LB/ EEIFRI0TT
2 rO—ogY— K12 500 440 | 320 30 —EROEEE~—AITHFLTRETT, 337, TL—FIOBERIZ0.kgBL B F T,
BEEE U— K6 250 200 | 160 I3 BEMEERTBAICEAMIAA FEMALT S, 28 ANZ b/ ECOBBERLET,
(mm/see) E4. — JIEWUEILOBIE S — JILICBRIEASRNESIC 39, U= KommitBOESIE. RE— 5 WREOREIIHRS th,.
mm/sec) ) — K2 80 72 | 53 BElLT< RS,

TS-S2> 626 | TS-SH > 626 | TS-SD > 636 |

271



SRO5 ex=z=

© iECEsdi J @ FsiRE— & AHEIRATHE: U— K6, 12
W EN AT

TR T WET - TETE - NI CTErr .
S:ZRL—hEFI | N:TL—FBL | N:BERRS) 50 ~ 300 PN:PNP
R:EZR—ZEFI* | B IL—FHE | Z:RE—FM] H: 7—MF=E (50mmEYF) CC:CCLink
(E— &R V.25 FE DN : DeviceNet™

L& RR—ZEFI* [EP : EtherNet/IP™
(E—5EmMHT) IPT :PROFINET
GW : I/OR— %L ™6

¥ #aBEFA%IR / XIS DN TIEP.255% T8 B 12 & 0,
X2, 1) — R2IFRm

¥4, ORY M —TIVSTHER T —TILTT,
%5. DINL—JLIZDINTIEP.634% ZBRBL 12 0, L

UBEDEE (RE—HA)STEZ Ao

SH | I |

X3 BARDODERMABNOEETDIFEIIVI VI TT7LY X6. 95— NI AHEEAERTDIEEISBIRL T EE 0,
ZEDOBRENDBETT HMIIv_17/ILEI8R< SAICDU\TIIPI6%E TR 2 0, Y-
2E 0, W NP :NPN %
= . PN:PNP_ NEANESZA:x )
= | E=Znx5d NEE—OIiRESE BN:Do N
w» TE—H5— 56TV TE—% JEay 70 — EPEEtherNet/IPTM
= SREE 20480 /U2 /R _ 60 ’ |~‘2 U—F6 W IO L
S #1) iR LTEROIEE +0.02 mm 250 AN
RS A=l 12 i 4 \')—|< 12 L SD 1
K=V JU—F 12 mm 6 mm 2 mm i 30 N
EEEE 300 mm/sec| 150 mm/sec|50 mm/sec g 20 ] me m
§xﬁm§ KEEREE| 50 kg 55 kg 60 kg 10 | SD:TS-SD 1:1m
2 10 ki 20 k k 0 7=
BARD s 8 T aobn oo o 50 109 10 200 250 w00 a0 | ETHN
Z2kO0—2 50 mm ~ 300 mm (50 mmE"Y F) ©y > TEABRUADEITEHIF5000kmT T o
OXbFE—23> 0.1 mmiAF 30 J—k2 TEAFICONTOABEERICLJ5000kmE FEY T DT, EHigs
Ov FREERE £1.0° Pl TR LS,
op |KTEAR Z FO—2+276 mm 25 _\VU_FB
EEEMAR Z2bO—2+316 mm 5 __ 6000
A ER AN W56.4 mm X H71 mm % 10 N\ ] E 5000
S—TIE EE 1m/A7>32:3m5m,10m & 5 ‘& J—FK12 % 4000
X1 BRERILSUBEEEEEX BBENHYET, 0 ¥ 3000
ﬁggﬁg—ﬂﬁrgm§ﬁ§5§%3%§<%SL\:{ 0 %0 10?2;’8 200 )250 300 350 HS 2000
Bl DU TIIP.254E BB S (0, & (mm/s 1oce

0 5 10 15 20 25 30

B E—IBSAB(EANR—ZXETIL) ARHEE (ko)
| X ETEHIEEOEHIFMIRERNIC DN TIIP255% TSR EE 0\,
D emiy @D =500 _
> BEARI MNO—35
arra—-3 B S % arhko—-3 ped o
TS.52 FAYFFL—2/  TS-SD JXL R
TS-SH DES IV R

FTBE 9. 78 b1 2:8%% -1 = VAN

(96.5)

M4x0.7 ZRES
(r—7IVEIER)

N
o

(E9)

L1(TEEE)

L
L+40 (7L —=F1)

AT 3 KRR TL— (7= ATy BEARERVATTL—F(T5D) M4x0.7 &S 95
(r—7IVEER)
ATV aVRE S L— ol M8l i 19, Mi2x1.25 =
BIREI OV TSR REE BRI, HARGRIVEMSEx0.8 BTFRE14 %% 3 T : s | =
i gt 6]
(2]
© 0 : uée g N
B9 1 g TARNEEE)
b o eg WAty TE  TEREN MBSV TE REA
D
455) ;g M2 FO—2] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
: L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
4-06.6
L 280.5|330.5/380.5|430.5|480.5/530.5
. AUTRBRC ORI VS, = BEKe)™ | 22 | 26 | 30 | 33 [ 37 | 41
= JETERLMATEISEE EELE 1 WAOREOARET B ENTEET,
=] % HMITHA REHBT2RELTAY RICTI7IVREND DO EIVREET ZERL S0,
33 —}— — ] 32, —EIRBOBE @R—ZECH L TRETT,
[ \— A3 BEMAERRT DIOICIIMITHA REHBL T EE 0,
= :E 4 ) — R2mmABRDBEIF RE—YAIRADHEIITEEZ A,
N | S, U— R2mmDigE. 27mmERBI £,
6. m—JIEWELOBIG T —TILCEBFI NS BNESBEL TS0,
7. MARBNHIEDROEALTT—TIVEERE LT ZERICENE T (B R RE5),
JE8. T —TJILDR/HIIFERIIRI0TY
9. AERE LY E—IAEAROELTOETOTTERL S0,

10, TL—FFEDERIF0.2kgELS B E T
FENANZ D YNETOER#ZRLET .

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |

272




SR05 BEAN—XETIV E—FREMIT

#1245 (5 —TVEE) L 455+) mRbO-y (5287312 maxo7 ., 32
146(TL—%f0) (7:28) ’5]@?\/
106 S
I,H _1_;7 ‘ %;9% T%Fﬁﬁﬁ(q@)
777777 ~ 7{:1.74‘\ m w’m
| R—)L R JHRREN
; F Tres

M12x1.25 19 7

73
43] — % ‘g
, ﬁ]’ 2
o~
(40) jﬁﬂh = pems fHEF T
4-M5Xx0.
F210 (90 ZR) 285 70
@\ [META 95
< - & (BEPH) E&
L i —— M12x1.25 =
3 ~ 1y —— I R - R B (%)
el T
~ = — logl
1275 '\.; 9.5 (ZHEigE) '
C’%” s L83 ol 24| 17=@EE)
DEVE )i = = M4x0.7 &S 5 M4x07 ] 30
AT a2 R FERRRUGIITL—MT=b) G EER) g5 (/;15077”/%%5%) o) 355 S
XA TS AVNE: TL— 2B/ F Y M8
BMREICONTSBREEAEZ TSRS, (B BWMZ FO—2] 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300
a = L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
***E[Eﬁ L 207.5|277.5|327.5377.5|427.5/477.5
? BHE(Kkg)” | 24 | 28 [ 32 3539 | 43
o~
N

&

 EBAEHENHBHTHIENTEXT,
SMITAA REfATHRELTOY RICSDTILHEN DD SR VKET
IS,

A2, ZEROEEIIN—UHLTRETT .

A3 BEMERRT DRICIISMIT A REHBL TS,

) E4. T—TIVERYUEIL OB — TINCEFA RN SBNEDICEEL T &0,

5. MAABRTLEH X DN LT —TIVEERE LTIERICENE T (B

RE5).

E6. 7 — IV OB/NEITHEIFRI0T T

J| X7 TL—FIDERIF0.2kgE LI E T,

8) E8. ANZA M YNETOERMERLET,

9. 1) — R2mmEDIBEIE RE— Y AIRRDREISHR I T A

10, AT — 5% EICAITIo(AR & U OOE RS E 7o IREEC EEUIAIRET T,

AN AFEEL Y E—IRUAN=NILSAEARCELTNETOTTER

(G=1AN
AE12. U= R2mmDIBE. 27TmmEBI £,

2 AETEBECOBRMLEYET,
2-6668L[ 10] (ABIVERILNMAX0.7 BT EZ12)

X TL—MEICAFREEBYET,

SR05 #HAN—ZETFIV E—FEBRMIT

A
= M4x0.7 F&5 S
b 95 (r—JIVEER) 35%%@95 L1(Ti&#E)
g S 8 M4x0.7 32
1<) S —
0| ] A §
| wy
o I N | I e = D —— —
[oTIE THAE(6E)
. o PRI b
B RE-SBRA(E) —
HEA MI2x125 19 7
=
s
106 I T BTy bk
#245(5— IV EE) 146(7 L —f ‘ 7:78)
‘ L 455%2 BWAND-7 (5:%8.%12)
(40) (24) o 28 &4%%%
—_ — Pl
g B = 5 -
I\ @
,,,,, _ ®. il
9 s SN N — ( 18 /| =
" = M12x1.25 EYRC) NOCEN
= L
, Aami——— e e [T @ e
) I 5F| A4 i
I - SO0 B
\ 1275 0.5 M4x07 B 5 TBT 95(=HEH) V508 FE10 ‘ 17(=Hig)
A 723 K FREERYFITTL—RT—b) T T (T —7IVEER) (90'3E) 30
XATLAVRNE: T~ 218/ 5 8 (10) 355 56.4 55
SEANE 2HZSB §
EMBREICOVTIIRRHBEZ SR, -k e e R e e
L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433
———ﬂ@ga S L 227.5|277.5|327.5|377.5|427.5|477.5
N BEKg)™ | 24 | 28 | 32|35 |39 43
] | N . BAEREDABRHIDIENTEET,
IMFFHA REHBTDHRELTAY RIZSDSTIVFEN DD BIEVRRET IR
20 AATBBECORGEAYETS meran, * I PeTErE =8
2 466@L[ 10] (RANERLEMAX07 ETE1) 22, “EBOBE FN— 2SI LTRETT.
— ] XTL—MEICAEFDEERYET, | 3. BEMEERT DRICIIIMIT A REHBL TS0,
T F T—=TIBRYUBILOBIET — T IVCEREABEN OB NESICEEL TS0,
E5. MARBRGEH R EA LT —TIVEERE LTIERICENE T (Bih* UFS5),

X6, 7 — T ILOBNHITFERIZRI0TT

7. TL—FIDERIZ0.2kgELS B F T,

A8 XNRA M YNETOEEERLET,

Z9. ) — R2mmEE DB &I RE— S RIRRADRESHEZ Ao

E10. AR E—5 % EICET /(AR &L W OEEERS B /o) RRECERMIFAET T,
AN AFEALY T RUN/N—NL MAEARVEL TN TOTTER LS,
E12. U= R2mmDigE. 27TmmEBI £,

TS-52> 626 | TS-SH> 626 | TS-SD > 636 | 273

0L (45.5)




S R D 05 Oy K547 (YiR— b4 FFE)

(@ {FHECEIE J
M E A

@ FRRE—FAEIRATEE: U— K6, 12

T R T W TR Fﬁ:ﬁ CTee
[12:12mm | [S:RFL—FEFIV N: TL—FHL IN: RS N: TL—b&EL 50~ 300
U:BZR—ZEFI*| B: T l/——*x:i:Js | Z:RE=%M] H: 7—H=J% (50mmEYF) ZZ:E;NC'?UM
(E—% EWf313) DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
IPT: PROFINET
GW :l/OR—R &L *6
X1, 8RB/ TILISDINTIIP256E ZBR 12 EL\, X4, ORY Mr—TIVEMESY —TILTT, .
%2, U— R2IBABOEE (RE—FB)ETEEHA. %5 DINL—ILICDNCTIEP6E34% TSR 1210, L SH | |_| |
X3 BABOESMBENSEETBIBEEVI VU TP X6 4 — I LA BEEERTBIBEIDRIRLTI S,
VZBOBRENVECTT FHMSV 1T ETSR SO TIIPI6E TSRS @m | A B
(1AM SH: TS-SH INP:NPN B: &Y (77 V)
= . PN ZIPNP _ N:BLL 2V HE)
= W EARLE BERE—ORESE BN:Do N
& T—5— S60IR5 v TE—% EP: EhorNol P
2 SR 20480 /X)L R /ElE 70 y—e GW :JOR—F#L*
= BYELOERDEE £0.02 mm _ 60 =6 L sp 1
R K=z $12 g0 AN
K=V —F 12 mm 6 mm 2 mm %40 \'J—i*12* me m
REEEY 300 mm/sec| 150 mm/sec|50 mm/sec 3 zg N SD:TS-5D 1:1m
BATMKFEAR| 50kg | 55kg | 60kg  * ] B E{TED
HR =@ 85k | 185k | 285k 0 | TEABUADETERIIE000kmTT .
BRAEMIH 250 N 550 N 900 N 0 50 100 150 200 250 300 350 TFRAEICDNTOXBEBERICLYS5000kmzE FEY ZT DT, SeMes
2k0-% 50 mm~ 300 mm (50 mmE v F) 3 (mm/s) TRRIES N,
OZFE—>3> 0.1 mmEAF ~ @O ED
Ov FFEERE +0.05° % k2 2 oot
KR Z FO—2%+276 mm =25 \ < 4000
2K 9 & N
BEREMN Z+a—2+316 mm ﬁ 2 o # 3000
FBHEB A W56.4 mm X H71 mm w ' J—K6 & 2000
s—7IE BE:1m/A7232:3m,5m, 10m %10 1030
X1 BEERIC S BBREEE A BNENHUE T, 5 \\” k12— 0 5 10 15 20 25 a0
BOEE— SRR 55 7% CSR< 0 THEE (ko)
SIS DUV TIIP254% TSR 2 S 1, 0 %0 10‘% F;f;" 2/00) 250 300 30 ETEHEROSHIMAEIC DL\ TIIP256E BB S,
= ({mm/s.
mEARdY ~O—5
avr0-5 | @E5E avr0-5 | @E5E
TS-S2 RAYMRL=2/  TS-SD 7L 23]
TS-SH JE-PIATUEK
SRD05 Z2RL—HEFIL @D
BIHASA-7+107
47
E52R ’3 QJ I —— I I = i
)|
()] )| 9]
0|
—- i Ol C5) B e -t
L ol
|
RV 2IBER — L
0 ($6.5) 78 B—— — T T 8-M6x1.0
#9250 (r—FIWEE) L| AL
\ = 147 (3=
‘ [ s /j M4x0.7 &5 105 24 4 . 40 . 40 WW)
r—JIVEER 4-MBx1.0BL
ECQT =/ ) _ o) AR
_ F;f J @) 73
I~ ! 2 &
SR || =W > o] j9
;O‘Olﬁ ﬁ[ L7741 $ o
56.4 N -l .
- =SFa 3 _
95 H THEE E—424 30
L R&R 130
L+40 (L —Ff) 45512 [BHAMD-Y 157

4732 KFARERYNSG L —(T—F)

$ATVaVRETL—RAdFy hefE

BRI OV TIEEEHAEE TBREL,

274

M4x0.7 RES
T/ (r—7IVEER)

|

1 i e =
o
& .
mnl g TR 6E) .
L] & My % TR (2:1) A
2:06.6 20/
el L1  AATEEECORILIFEEYES,
P - 7 \E/ YRV FMAx0.7 BTFRE12
—MEICAFBEEEVET, 1 MBEEHENHEHT B ENTEET,
g SMIFAA FEGATHHEELTOY FIZS STILEEA DA SERET ZRA LS L,
2. )= F2mmitBOBEE. RE— S IRADREII TS A,
23 K 330 — KommOWE, 27mmEB I £,
@ a AWR FO—2] 50 100150 200[250[300 24 7 JNBUBL O 7 Juiamntnbu SoBEL TR, )
5. MAABRALED R &AL Cr— T VBB E LT TRAIC AN ET (B JRE5),
- L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433 36 4 — LR/l EEIZRI0TT,
L 260.5/330.5380.5/430.5480.5630.5 17, FHEEL) T _SARDRUEL CL 3 TOTIRBLLEEL
38 TL—f 30, AT,
i0 HB()™ | 313641455065 55 (yaionacormestor,

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |




SRD05 #ANXR—ZEFI ET—FERSfIT
#245(7—JIES) L 455+2 EMALA-2  (5:338.%11)
I =5
(75358 | E7W || me—spmmta)
M4x0.7 R 5 2 = —+ =T
X0.7 & — 11—t
(r—7VEER) 95 ¢ o
LN
T HI —— — a
&OI E 7
HT = i o
L~ =t
~ p— E—
REA < = —— b
o~
S Y
) 47 105 24
146(7L—%1 _ 70.9
mé i BMWANO—2+107 56.4
i I—H — T
| () ] 2
— o 8-M6X1.0 15
\ g— ffffff G = @ b I R
1 CA . . (c) ) .
\ ‘ —— | O forsER Q 4M6X 108
n ‘ (96.5) - (AR
N =~
I | = 3370 [ @) 1‘
| 2 PR -
| oLl E—— @ || L ® SN EESEn
| 3 Al o,
— I o e} © © .|
gl | & L || & le -
T T
56.5 2558 8 mars /| | By °
77232 KFHRBIRY 7L — NI 95 L e #
X7 T VNE: L — 2B/ F Y N8B Max0.7 &5 o ¢ 32 130
BIREICOVTIBRBSHAEEIsR LS,  (T—JVEER) 5 M4x0.7 6) 17
== @ 157
i]@aa B e e THERE(6ME)
B 2 Wty hE HX B
L = -
20 . .
I~ 1 AMETESETORGEREY, —_ L BARREDNAKBFHIDIENTEET,
-o6.68L| 12 (ﬁﬁﬂﬁfmwmxo;éTEéu) HWZ+O=9| S0 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 SMIFHA REHRBTBREELTOY RICSUPILFEAND DL IR
29668 | T R A T L1 183 | 233 | 283 | 333 | 383 | 433 TTEALEE,
gy T IIEA AR, L 227.5277.5(327.5(377.5|427.5[477.5 2 ZEEOMELA_ 2L CEECT
@ — 7 - - - . . = 3. BEMERRT DRICIIMITAA FEHAL TS,
¥ BHE (kg) 33 | 38 | 43 | 47 | 52 | 57 4 r—JLRJEILOBIEZT—TIUCEBFEHEASHENESICBEEL T,
] SES. MARBIF LD DAL T —TIVEERE LCIERICANE T (BW
ES’?’ 22 FURES),
] 3E6. T—TJILDB/ S ¥RIFRI0T T,
SE7. TL—FIDEBIZ0.2KgEL B E T,
SE8. ANANYNETOEMZRLET,
3E9. U— R2mmiRDIBE I3 RE— Y RAIRRDOHFEIFEREE AL

TS-S2> 626 | TS-SH > 626 | TS-SD > 636 |

SE10. AEERE LY AN—N) MAEHROEL TOETDOTTERLEE 0,
A U—R2mmDIBE, 27TmmEBI £,

275




S I HO4 254 KF—TIF1T

@ {RECEXG I @ Rk E—FALERTIGE

STHO4-

Oy AR -

—
=
>
Z
[72)
=
<
(=}

S2

EFIV
S:2bL—hEFIV

05:5mm

S2:TS-52%5

A7

10:10mm

R:&ZX—ZEF)V|

NP:NPN
PN:PNP

(E—5ERfHT)
L :EZR—ZEF|
(E—FERHT)

X1, AZAR=ZEFIV(R, L) DIFE. 7 L—FFEAEHIFI00mmZ kO—TDADIEEH ) £,

X2 BABDREAMBN SZEETDIBEEIVI VI I 7LV RBOBRENVETT HMIIVI 17 ETBSRIES N,
X3 BRR=ZEFIR, L DBEEFTL— MIEZBRTEE B Ao

¥4, ORY Mr—TIVSTHE#R T —7ILTT,

¥5. DINL—JUICDINTIZP.634%Z TS 12E ),
%6. 7T L—FJEDIBEIITS-SDIF IEAICBNEB Ao

X7 7= MO TABEEERA Y DB IOBRL TS GBI DN TIIPI6E TSR EE L,

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW :VOR— Rz L*7

SD

GW : V/OR—F & L*7

@m [ Asn

SH:TS-SH INP :NPN B: B (ZTVit)
PN : PNP N:BLAZUER)
ICC: CC-Link
DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

1

SD:TS-SD*¢ 1:1m

| B=%Nnxd WA —IN—I\VTE* HEBENEFSE—XV b
TE—5— 280X7 Y JE-%
SRREE 4096 /N)VR/EEE
E‘JELMFR»#E*‘ +0.05 mm c A B °
8 ol el INURL B c A (MR m
B8R [ g2~—2 FRURL+NIL b
A=Y —FK 5mm 10 mm IKFEERRF (gf:mm)  BEEEER(H{EFD R ptizmm)  EEERR @0:mm) (818:N-m)
BEEE" 200 mm/sec_| 400 mm/sec Al B C A B|C C  z2bkO0—%| My | MP | MR
BN KTERE 6kg 4kg y[ 2kg|1534| 611] 415 y| 2kg| 435] 595/1504 1| 0.5kg| 2000|2000 somm| 26 | 26
HE [EEEAE 2kg 1kg k| 3kg| 949| 374| 255 || 3kg| 263| 359] 920 |[0.75kg| 1558|1558 "~ qoomm| 43 | 43 | “°
;f’gﬁg 555% 5 30N 10| 4kg| 656| 255 175 10| 4kg| 177| 241| 629 10 1kg| 1165|1164
- mm mm
SENEIZEL=T WiE X B me v 2kg| 1534| 611] 415 y 2kg| 435| 595|1504 v 1kg| 1165] 1164
BASE BAR—Z W74.5 mm X H51 mm k| akg| 656 255] 175 || 4kg| 177 241 629 || 1.5kg| 771[ 771
S—TIE B im/A7o 3 :3mbm 10m 5| 6kg| 364] 137] 95 5] ekg 91] 123] 337 5] 2kg| 574| 574
X1, FiRY TOBR LB RDBE. X E{TFDI000kMBFTD A —/N\—/\VITBTY,
X2 RXEEICLUERREAZXDDENHYET, (FstEROZR MO —21E75mm)
ADRE—IMER] IS T7E TSRS,
SMIC DL TIEP254% TSR A,
B E—YBFAREZAR—IETIL) I 0EE -TiEESE NEAIY hO—35
GED = yamfT @D = 5EBHT 7 TR EED 25 arro-35 E&S5E
58 52 ‘,Hw TS-S2 KAV ML=/
ji T—F10 s IS TS-SH YE—pITVEK
% £ I 7807 /NI 25)
3 3 ™ o
&’ os PR % TL—F e E0BAIETS-SDIE
! , [l zemicsnzeh.
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400
RE (mm/s) SEE (mm/s)
STH04 R FL—FETFIL @D
£200(FL—FBr—JILES) (C/2-1)xB 20
‘ #0180 (TL—F7—TJILES) S5 B C-M5x0.8 % &6.5
TR sl o 0588 725
(—;T ' & & s
= AN o —— Vv <r$
I O hd A\ o~
'jf & & -2
“ D T
[ |
=— |
1£0.5 (F2) [1£05]0%2)
s N E—SHEACE) N RE-SHESRGE1)
86 L § EWALO—2
L A7 a2 BORETL— b
G E 9 \
2-M6X1.0 BE12
A— 1 U stammat | wr7vavms: 71—
; P ERRIRL R ol BB B b BT,
- ——— I S — H o ==
i = 5 6 4H9("§*) DJIL,\ET
a—f | 57 e -
- BEWMAFO—2] 50 | 100 S RE5 > 0
RI7HER 712 e 40 44 TE =5 155 40 ‘ 43
o O g
D 1165 | 1915 e
é 3%55 8%’5 1. BRERBOUE T, 4. ECUREER L T XA REAERY (§17 588 AR
. S 530 BRERIERICEY . T —TILHEH T SRETT., REAN KM% TR A,
_L 122 | 191 [ IRRERBAEEE LI8aTT, 325, TL—FAHBORERAFUINAIEIZEE B ET,
B8 (kg)®® | 1.25 1.7 533 E—547—JLOBNIFERIIRI0TT, 6. TL—FTEQERIF0.1IkgEL BUFE T,

276

Ts-

$2> 626 | TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |




STHO4 #HANR—ZETFTIL E—FHEEMIIT

+0.03 o

©

1

SRSl

37

C-M5x0.8 #Z6.5
65 +0.01 AS5

(15)

(23)
16.5

1£05

(%2)

N\ £—smEacz)

(1£0.5] ‘
(%2)
RE-SAR=(E)

72.5

BWRAA—=2

(E-1)xD

awzx ra0-—o

50 100

E-M6x1.0 F&12 D

HERA-ASR

40 44

n
fa”

6 8

45 44

$9.5
$53
(M6)

lo

2 4

45 88

116.5 | 1915

40

i

9 355

$10.50%4)

4H9(*3030)
R4

HIER A-A
EXfIREHER

STHO4 #HANR—ZETFTIL E—FERIT

A1
2.

+0.030
#4HI(0™")  yg

F4 4.

5.
6.
pzd

~

|24

65100 A=

BHE (kg™

roOmMmoo0w

106 181
1.15 1.6

ERBOMETT,
EREEESIC LY 5 — T LT BT S 66
9. NERERAAAEELIBETY.
E—54—JILOR/NEITERIFRI0TT

EE< YNGR LT A NS HERY 15188
3. 254 55 E— 5 QRASEIIPUT ABR
R MME)EBAL T LS,

TL—+ A EOADRIIHETT

TL—+ 1002 ~O—2 DHDIIGE 7
PESN

TL—FHEDERIF0AkgE KU E T,

5
265

C-M5x0.8 &

1£05

(£2)

E-HESCE)

n+05] @
(£2)

RE-SHER(E)

BYRNO—2

¥

$4H9(*3"™)

BH2b0-2

50 100

40 44

R4

6 8

45 44

2 4

9105034

(Mé6)

45 88

40

116.5 | 1915

roOmmo0w

106 181

B’
1.

E-M6x1.0 F&12 D

KERA-ASHR

(E-1)xD

HAER A-A
IR

2.

(25)

3.
4.

2(kg)™ 1.15 1.6
EIRBFDIETY o

EIRENERSICL W T—TILD'TE S D EEE
o JIRRERSAEEELIISEETT,

T —T IO/ FRIFRI0TT .
EESUNEERL TANKFZRI T DIBE

3254 5 E—YARRAEICHFET ABNR
IRV B(ME)ZFBAL TL72E LN,

5.
6.

TL—FHEONETHEIIHETT
TL—FHHFRIF100Z b O— T DHDIIEEE

kS

A7,

ED
TL—FFEDERIZ0.N1kgELL LU F T,

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |

277



STHO6 ===

@ {RECEXG I @ Rk E—FALERTIGE

STHO6-

Oy AR

—
=
>
Z
[72)
=
<
(=}

IS YA

%5, TL—FFEDIBEIETS-SDIFZERICENE A,

X6. 7 — b T A HEEE AT DBEEISRIRL T ZS N,

W B2

S2:TS-52%

A7

INP :NPN
PN:PNP

BRI DUNTIIPI6Z TSR EE L,

mEFEL—N—)\VIE*

X1 BABORRUBNOEEI DBV )T 7 LV ABOBRENVECT HMIIV_1 7 EISRIES 0,
X2 EAN—ZEFILR, L DBERITL— MIESZEBRTEE B A
X3.ORY =T I3MEHRT—TILTY,
¥4. DINL—)LICDINTIIP.634% T2

SH

- E5) - m m
S:RRL—FETFIV l/—|‘7ELl; 50 : 50mm 1K:1m
RIEZAR—ZETFI \H FL—rFE] [100:100mm | [3K:3m ICC:CC-Link
(E—& A1) 150:150mm | |5K:5m IDN: DeviceNet™
L :&ZR—ZEF)| 10K :10m [EP : EtherNet/IP™
(E—FZEm3S) IPT : PROFINET
IGW : I/O7R—F#&L*6

SH:TS-SH

SD

| s
BB (77 )
NBL A5t

ICC:CC-Link

IDN : DeviceNet™

[EP : EtherNet/IP™
IPT: PROFINET

IGW : VOTR—F &L *6

SD:TS-SD*8 1:1m

'T—45— 42027V TE-%
SEREE 20480 /NJV R /Bl
#Ui&bﬁi‘gﬁwﬁﬁ*‘ £0.05 mm f R B 2
ZFL-F FTRYAl B c A m am
BESH [ g2x—2 FRUBRLANILE
R=IVxJU—F 8 mm 16 mm KRFEERE (gt:mm)  EREER{HEFD R u:mm)  EEERRE  @0:mm) (#1:N-m)
BEEE* 150 mm/sec 400 mm/sec A B c A B (o] A [+] Z2kO—%2| MY | MP | MR
ggﬁm gf‘;g:g gtg gtg y| 2kg[3000(2123[1436 1J| 2kg|1500]2091/3000 1| 1kg| 3000|3000 somm| 77 | 77 | 146
BAFH = 1809N ] oogN L[ akg|2493[1001| 680 || 4akg| 710 9752443 || 1.5kg| 2458|2457 100mm| 112 | 112 | 177
2FO—% 50mm/ 100 mm/150mm 16| 6ka|1571] 627| 428 16| 6ko| 440| 603|1524 16 2kg[1837/1837 _ 150mm| 155 | 155 | 152
AT X FL— W61 mm X H65 mm 1| 3kg[3000[1375] 932 | 3kg| 979/1347/3000 y| 2kg| 1837|1837
BASNR[@AX—2] _ W108 mm X H70 mm L[ ekg| 1571 627| 428 || 6kg| 440 603]1524 || 3kg[1217|1216
T=TILE B im/47432:3m.6m.10m g gug o56| 378] 260 8| okg| 260 355/ 912 8| akg| 907| 906
X1, BiRY COBE LB RDIBE. o S —
*2 WRHEI L REREEEASRENBUET, g IS 00mETOA e TRTT .
BOEE—ARER| 55 7% TSR S0, MEEROZ O —213100mm)
SIS DUV TIEP254% CERL S 1,
B E— SRR (EAN— R E7)D) IRE — e WERD hO—5
GED = a0 @) =5 =BT =D ' B —— 43 ] arvko-5 | &&ESE
37 ] 8% v-Ks TS-52 AN FL=2/
2: 2 e TS-SH YE—pIVVE
" 4 % 2 TS-SD* JNIL 25
€2 # 1 % 7L —F{JE DIBEIATS-SDIZ
00 100 200 300 400 500 00 50 100 150 200 250 300 ;1%%‘\«73“&'&/140
RE (mm/s) RE (mm/s)

STHO6 ZbFL—bLEFIL @&

(24)  (40)

F-¢11

HIER A-A
WAREAR

278

#210(7L—F8|/F 7—TIRD)

C-M6x1.0 &8
6108 Z=6

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |

- r
B 2-M6x1.0
b
1£05 BRETE
65 (22) t22)
(22) 8 L T\ [\ EEEERED I\ s (1)
BOLD (g ; n EHANO—7 ——
G ‘ 2-M8x1.25 16 s ba). Uleloipd 2l 3
A—> % FARTAL XA T3 NE: TL— 4
& Py EMBEI OIS AR,
= ., — ;r fffffff —H =
s 5 —— ‘ 066
A—>ig * $5HO (1§90) mas || | | =
%316~ BWMXFO—2] 50 | 100 | 150 R 8]l 0 |22 H—— .
B 75 48 65 == 30 81
C 4 8 : 2| 49 99
D 143 207 285 o
E 84 98.5 126.5
F 4 4 6 A1 BRERBIDOMNETY . SEA YN EERAL TANREERFITDI581E.58
G 40.5 88 69 2. BRERBERICKY . T TN TET DHEETT, TUFRIL ~ME%ZE ZEALIZE 0,
L 144.5 | 2065 | 2845 [ 1IBAERPEEEELLIBETT, 325, 7 L—FAHEROREERG U EBIERBE B ET,
BEKQ® | 252 | 327 | 36 I3 T—57—JLOBIMFEEIIRI0TT, 6. TL—H I EDERIF0 34kgEL AU E T,



STHO6 #HANR—ZETFTIL E—FHEEMIIT

(15)

)

e
1
g

0]

7
H
f
{

912 (34)

%

R AA
BR{FNEH R

(C/2-1) xB

(M EE

C-M6X1.0 =8

= 6.5 61 3-M6x1.0
RS0
G 10 g3 ‘ 44 3‘
] ~ o
® o ?
R | ©) | S5
= T R
105 [1£ 03] 106 @
22) 16.5 (/22) (/}2) )
eSS =2 \e—olEs (31) \RE-SfRm (1)
195 L
BhAkO—2
(E-1)xD 245
E-M8X1.25 B&16 D | ‘
HERA-ASH e BWAFO—2] 50 | 100 | 150
; = B 75 48 65
) c 4 8 8
— % 0 060 | D 80 | 44 | 66
| g E 2 4 4
| F 80 88 | 132
e G 143 | 207 | 285
— ) +0.030) ye L 132 196 274
g 6 95H9 (*5™) a5
ER b P R . EE(g™ | 25 | 33 | 426
=0 1. BRERESOMETT,
L ek SE2. BREREBERICEY. T TN AT SEBETY,

STHO6 BHANR—ZETFTIL ET—FEERTIT

$12(%4)

HFER A-A
ERfIREHHER

A3
4.

5.
6.

96 §ftze

C-M6x1.0 =8

[ JBERERSAZEBELIIBETY,

E—5 =TI OB/ EISFFEIFRI0TY,

B U REER L TANKGBERI ST DIBEIE R
4TS ARRAEIIPE T ABNGRIL b
(MB)ZRAL T 2SN,

T L—FHEOIMETEIHETY .
TL—FHEDNERIZ0.34kgES BT,

3-M6X1.0 10 .65
| |
| ©

o i .
,,,,, = «
o :E‘ +I
S
1 i( ;’25) [ t(oi_g ) 106
@2, %\ \E- BB (31) \ R E— S BE (21)
195 L
BHANO—7
§o r $5H9 (*393)
B 6 Ra5 EWALO—2] 50 | 100 | 150
2R "o A B 75 | 48 | 65
— [§ 4 8 8
’’’’’ D 80 44 66
! . E 2 4 4
\_j F 80 | 88 | 132
— P 0 @O W G 143 | 207 | 285
5 L 132 196 274
: — B (kq)™ 2. . 4.2
E-M8x1.25 & 16 D A }fgﬁ(;ﬂw - ; 23 s
N ERA-AS R _ E1. BRERIFOMETT .
HBRA-ASR (E1)xD L 25 22 BEEREERL &) F— T H TS BEETT .

&3,
x4,

E5.
Z6.

[ J3EAERAAEEELLIBATT .,
E—5— T ILOR/NEITERIFRI0TT,

FE< UNA R LT A WAEERY 1T 218813 2
S49EE—FRRASEICEILT ABNDRIL
(MB)&EFAL TSN,

T L—HHERON RS HETT,
TL—+FEDERIF0.34kgE BT,

TS-S2> 626 | TS-SH > 626 | TS-SD > 636 |

279



RFOZ- N O-5U—517  RETIHE

© {RECEIG
RS &

.
T —- CEEEem -
B IN: CCW 1K!‘Im PN:PNP
BrLD z:cw 3K :3m CC:CCLink
5K : 5m DN : DeviceNet™
10K:10m EP : EtherNet/IP™
IPT :PROFINET
GW:/OFR—R&L*
@m IENZE -
SH:TS-SH INP : NPN B:EY(F7VHR)
— IPN:PNP N:BUAZUHE)
= ICC: CC-Link
> DN : DeviceNet™
g, EP: EtherNet/IP™
m PT : PROFINET
z GW:/OR—F#&L*
(=)
1. ORY br— 7 )VETEl T — T T, B SD
%2 DINL—JUZ DN TIEP634% TSR 2 &,
3.7 — MO T A BAEE R T BIBEIOEIRL T EE A DL\ TIIPI6% TSR LS, m M
| F=%Nhur WEME—XT b — NHEE - FHEE WENILY —RE
— ~oomis 035
E—5-— 20027y TE—% % oooso[— I _ o 0
SEREE 4096 /\)V 2 /[E§ Sooossf— MY ;— 025 .
HELERDRE" +0.05° = o00a0 = oaofi | L | ]
ERENS BHY A —LEF+NI B 3 o0z S 01 N
947 i BLY T 00015 g < Z 010 H h
BEEE" 420° /sec 280 ° /sec By & oos
. =
BAE&E VD 0.22N'm 0.32N'm 00000} A T o o A e =
BARNET LY 0.11N-m 0.16 N-m B HEE (6 () 2 1w (/s)
NIy +05° HEFEfEE BRI NO—5
BABBE—X> ] 0.0018 kg-m? | 0.004 kg -m? ©
T—TLE BE im/#7537:3m5m 10m @1 IoFO-5 | mmmE
SRR 310° -~ D Tes2 KAV bL=2/
- TS-SH JE-PFATUE
>Z<1.4#}§U'C@.’ﬁ§i€bfﬁ§9&&ﬂ§§° EELET TS-SD NIV 251
X2 BEE—X MILUERSREHLE o T B
MEME— Ao b e AEE| IS0, (R e e S EA AR A
—RE| IS TICTHBL TS, EETT) [SHEET) BETT [sbts))| BEET st EEET) (5 EJIJMT»
X3 MBIEE— Ao h EF L ERDHBBICIIPT44% 75 }” 56 e 78 | 107 24 | 29

ZTBREE N, —
ekl X TBADBIIMEME— X b —IEE- /IEE)JEJ7777SZUf¥§TJ MVO-REITST
ZHREDOLE IV NO-SOMREZHREL T LS
SERIITRANSERVO ) — X1 —H—ZV¥ = 1_’}|/"<:a_§55q<7._é'b\

RFO2-NN =Ttk - REETIV

| BRERBESICEU, TN E I BEETT,
BRICHDT— 0 BBSEFSLENLDICTIRENET,

RS 1§Jmﬁ%0)1¢§(3’u

B[ JIERERAAZRELIISETT,

2 NO—2#&i5
CWEESERDRSIE

FEN
§ o > P 245280
g 0 9BES) FE5S
@:zz// 52 PCD32
42 6-N[4><0.7 #S6
(XFO—J%H] §<°\ 5430808030 (60" )
¢ B8 8 042h8(3039) o
: e

32 10

(2.1) JL 85 J (2.1)

#9170
(E=85—7IVERtAE: A RIEERE)

\ ER

¢ 18H8(+8.027) 12 % :1-)

&3 b |
$8(E®) 4|
o~

nzig pr
|
‘ | o0 o

15H8(*§%%)

BE (kg) 0.49 ¢ g & . > el

E1 ARG, W HAER A-A & 2-M6x1.0 FZ12 )

HI/Q [N1%%4 ~

THEENTOET,
F2. B —JILOs/NFERIGRI0TT
E3. T — TR AEREMNENHEBUET,

280 TS-S2> 626 | TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |




RFO2-N

RFO2-NH 4Ttk - SEIMETIV

Z O —T#5
CWEESBFORRIE

Iy
S
2
|9
)
K
2-5.28L
(R FO— ] 2 ORMCY) BE55
S PCD32
6-M4x0.7 B6
| EEERBESICLY. F— T A THTSBETT, (60 ZE)
Bl 520—0 BHEEFHLENES TS
BLET,
* BRERIBDAETY,
3 JHESERsAEEELSETT. .
$43h8(-0039)
— h8(
Esv—2 (31) 3 $42h8(-0.030) o 1
FHEHELL @) ] M =
} E E':D:l—j "
(2.1) 85 (2.1)
%'317 70
= (E=57—JIBEAE:
918H8("3) b ARG P
. S S
8(E) g _ 5.
] ﬂ S &)
+0.027) ] .
915H8('6*) — *ﬁ#@ < HE(g | 052
2 . AR, W
HAEE A-A ~ 2Mex1.0FE12, 2] |14 chmshc
52 E2. E— 7 —T IO/ HIFERIFRI0TT

A3 BT —TJIVBRHABREMBEDNHE LU E T,

TS-S2> 626 [ TS-SH»> 626 | TS-SD > 636 |

=]
1
=
[m]
=
<
=

—
=
>
z
(72}
=
<
=)

281



RFO2-S
RF02

4 L I - $28

0[Z
Z|T
0|2
Z|T
0|2

AA
Ofy Ak [ e Hw - 7—7JbHIHa'7SI‘] - = - = Mst;Ts_szsxz :
N: IN:HEE | N cow 1K 1m
H:ErMLVZ ] BK:3m | CC:CCLink
M DN : DeviceNet™
10K:10m EP: EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW:IOR—F&L*=
wm IR -
SHS: TS-SHS INP:NPN B: B (77 V)
PN:PNP NABULACIUHE

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

GW : /OR—F&L*3

—
=
>
Z
[72)
=
<
(=}

X1, ORY Mr—TJIV3MEHRT—TILTT,
X2 DINL—)UICDINTIIP.634%Z TSR I2E 0,
X3 T— MU T ABEEZ AT DIBEIOERL TS GHBIC DN TIIPI6ZE T2 /2E 1Y,

W B2 HEME—XV N —ILRE-RE NN NV —RBE

E—5— 20025 v TE—% 2 oomm—T 1] e 0
SRREE 4096 /\N)V R /ElE5 o005 —mhLY - £ gx N T
BELEADBE £0.05° - om0 2 \ m
EEEN S BHY A —LEF NIV B < 00020 S oas TN
547 e BrLY T 00015l — g S Z 010 i b
BEEE” 420" /sec | 280" /sec & 00008 £ oos 5
BAEE VY 0.22N-m 0.32N'm £ 00000l L o T | I T
BAHETHLVY 0.11N-m 0.16 N-m AR o () HE w(/s)
NIV +05° -=£|:ﬁﬁ§ .Em:l I~I:I—5
BABBE— X~ ] 0.0018 kg m® [ 0.004 kg -m?
T—TE BE: 1m/A4723:3m,5m, 10m — @] {® ngzi*sﬂ—v ﬂﬁfﬁfﬁ =
: . - KAV RL—
X1, FIRY) TOBRLAIBRDIBE,
X2 EBME— XV MILUESEENEHLET, TTE= TETS
MEME— X > N IR RERI S50 R e g S EA AR Ee
—BE]TSIICTHRBLCZE L, BETT ARtV BETTI | SOkt | BETTI) |SAEtTl BETTL EJIJ BT
X3 BEE— A EE ML ERDBIICIIPT44% 78 }” 6 20 [FARTTY BRLT }” T }” og

ZTBREE N, —
' X TBADBIIMEME— X b —IEE- /IEELIEJ7777SZUf¥§fJ MVO-REITST
ZHREDOLE IV NO-SOMREZHREL T LS
#’frﬂ]CJTRANSERVO/‘J Z1—H%—Zv= 1_’}|/"<:a_§55q<7._é'b\

RF02-SN 24—tk - BEETIV

v
%
P w;%
>
8,
| RRERBESICK. T-IIHTHTS 7R
FECTEDC BT~ BEZEFHL 8.9
BONESICTEEENET, T Ea\0) T
2 BAERBOLER ARECRT BIE m A : Al 528l
SRWMBENHIET, — ! %bg;é%) 55
AREDHEICAHEBEAETS V-2 G —
I-H-ZAvZ17)ESRBURREEEE PCD32
BT, 42 6-M4x07 BE6
o = $43h8(J030) o o  (60EE)
® S $42h8(:3 030) ™
FHEEaL @) s
Ei-lozc MUY
g B Tl P
g
= 65.8 @.1) 85 2.1)
(15) 76 (15) N70(E—FT—TIVERESE ERERL)
& =R
¢18H8(+3'°27) gﬁ ‘ %?0'
$8(B8) S g
% -
‘ 000 o
) 15H8(+8~027) 2-M6x1.0 7512 E |
= :
HER AA o NERm -
- [ -
_®Ekg [ 051 . 22
HiEikg) | 0.51 $9300 (£ — 5 —J IRt E: ENER) 72

2=
ES MY

A1 ARG, @R
%4

THERENTNET,
F2. E—S T =TI 2= — T ILOBNEIFERIIR30TT .
A3 BT —TIBEAEIRBEMBADLE LY ET,

282 TS-S2> 626 | TS-SH> 626 |




RF02-S

—
=
>
z
(72}
=
<
=)

RF02-SH t ¥ —fittk - SEIMETIV

e ‘i
| ‘ 1
i ! v
i Il |
! Iy |
\ Z ‘
| © |
i ! Y
i ‘ -
| | @
. | T 5.
\ ‘ = A |
| & ! “ \T}\ 265280
| & 1 — 0ORES) FESS
| (@)
| { @ZEJ 2 Feoa
| -
|1 BRERBESICS. T IV TH T SR TIBR BT~ | 42 &-M4x0.7 26
| BESCTALBLLSITERRL ST, \ (60" 5E)
L ERERBOME ARECRT HBICASEVBAN BIET. |
| AREOMEIEHTHBAILTS S)—X 1Y X7 7NESHE | .
| UBREEEEELTS, ‘ 943h8(.4 )
L - $42h8(8030)
) 6 F — o
= < E
FahsfnL @) ‘ I =
3 : i B
Bl = ‘
©° 65.8
(15) 76 (15) @1) 8 @1)
¢18H8("'§*) = W70E—ST—TIVBREAE: ENERE) o~
$8(2@) K | %
o~ —
|
A |
¢15H8("§*) o 4@ o
i‘@ IMEx10 RS2 |
MR A-A B 2 |1 el
HE(kg) | 055 =
A [ [ 5
SE1. RIS, BT %
S12 AN : St .
crmnla 9300 (&2 — 7 — VB A HEER) 72

F2. E—ST =TI = =TI OB/ ERIFRI0TT .
A3 T —TJIVBRHABREMNBEDHE LY ET,

TS-S2> 626 | TS-SH > 626 | 283




RFO3-N

© {RECEIG
RS &

—- S
ERE IN: CCW 1K:1m PN : PNP
| HErLS ] \L ZE | Z:cw BK:3m CC:CC-Link
5K :5m DN : DeviceNet™
10K:10m [EP : EtherNet/IP™
IPT : PROFINET
GW:l/OFR—R&L*
mm IR -
SH:TS-SH INP :NPN B:EY(Z7VHER)
— PN : PNP N:BLUAZUHE)
= ICC: CC-Link
> DN : DeviceNet™
Z EP : EtherNet/IP™
m IPT : PROFINET
z GW : /OR—R#&L*
S
1. DR Mr— T IUETE#S — T LT, - SD
%2, DINL—JUIZDUVT I3P.634% TBIB 2 &0,
B2 — MO T AR ERT BIBAIORIRL T AS LMD TIIPI6E TSR 21, m M
[ B-ZS ] HEEE—X b — IEE - RRE li"‘i] ~LO —RE
E—5— 28027 Y TE—% g TTHTHL \
SREE 4096 /N 2 /Bl Ed R £ 12 ,,‘WL
WEL B RDBE +0.05° = oo e
BEAH WD A — LEF+R)U b £ o015 N S 06 L e |
547 e BrLY ) e Z o4 i
BEEE" 420 ° /sec 280 ° /sec i 0005 } B o2 :
BABENLY 0.8N'm 12N-m 1‘Kooc" 0 . 0 Ll ool Lo '3 T_?)o
BAHHET ALY 04N-m 06N m B ORRE o (/sD) ﬁfs Wl
NIV +05° -=£|:ﬁﬁ§ .,Em: |\|:|_7
BABBE— X | 0.012kg-m? [ 0.027 kg-m?
T—TNE B 1m/4723:3m56m, 10m — @i o ) T:;;D—7 ﬂ*;ifﬁfﬁ ;
TS-SH JE—pITUEK
X1, FiRY TOBR LAIBAROHIEE, TS-SD NIV 251
XOMEME— A ML URBSEENZEBLET, = =
MEME— Ao b e AEE| IS0, (R e e sted A bHE L A
—BE]TIIICCHBLTES, BETT)) [BOttTl) BETTI) | BRETT)| BETT)) AT BETTL EJIJ\&T: T
3. @Eéz,ﬁ‘g&t%’] ML BERDHBBICIZP.744% 196 }H 23; ” 19‘)'; 568 }H 39; 53 }H 64
cEmA RS H CHAQRISIEIET— X b~ IREHRE) 75 TRU R ML —RE 557
ERADL O NO—SOMEEARELC<AESLN
SHAIETRANSERVO S ) — X 1 —H—Zv — 1 PIE BB LS,
RFO3-NN ZHTHE& - 1FEEETI
| BEERBESIE). TN THTSEATT, | N
BICHD T~ BEZETHLRNESILTEE | N
BLET, | S W%
- *) BEERBOMETT, | Wil " A &,
BB SR RS 3 [ JERERSREEELLBATT, ‘ P > %
, )
&
8,

AT" Cuoan A

8 % 296880
TN D11 RE<Y 65
|:[: 4/ 75 PC.D48
LMB 6-M5%08 B8
— ¢64h8(-3.046) (60" 5%)
<
< 063h8(oe) © w
=
2
2 4) 107 I (4
180 180
& (E—54—T VBB £ RERE) & (E—57—TIWBHBE: ENERE)
$32H8(*3%%9) m f %; "
0 17(88) g 3 -
b S——— b ii@
= ,;F T~
7 8
Py N
22H8("3%%) & ﬁ¢7Q ©
HE (k) 11 - |
1. ARIE. BT HER A-A S
S = — ® ) 2125
THERESNTNET, 2-M8x1.25 F 16, 75

F2. BT — T D&/ T ERIGRI0TY

284 TS-S2> 626 | TS-SH> 626 [ TS-SD > 636 |




RFO3-N

RFO3-NH 4Ttk - SEAIMETIV

20—
CWEESEREORAE
I
r
=
S
COWBEARE ORSAE
(2O fig] &L
S
| BRERBEZICL, F— T TR SRETT,
BlchdT—2 RESETHLANE ST
BLET,
) B ERBONETT,
3 [ 1EAERPREEELLBATT,
BEv—0 G, =
FaEEaL @E |
sl | s
=
102 1 Las)
$32H8(*3%)
o
017 (88) <
(o]
o
¢ 22H8(*8")
b
o
S
KIER A-A P

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |

.
SOAN NS
"
45? %) > "7‘0\?0"’/0)(?
. f)
&
8.
Fo ERER
Al @ ﬂ/\_ A
8 2 2-0688L
N X 0 1 REECY FE6.5
75
-M5x0.8 F&8
58 (50" =®)

$64h8(J046)

$63h8(3046)

|
E:
(2.4)J 107 ‘ (2.4)
#180 8
(E—57—J VAR (E—57—7 INismE:
| ERERG) — HRER

66

b X -
SET ARG, T B
. 2025 [N 2/E MLy
2-M8x1.25 F&16 THERENTET,
75 E2. BE— 57— TILOB/NET#£ZIFRI0TT,

—
=
>
z
(72}
=
<
=)

N AN OBEERRE

285 m



RFO3-S
RFO03

] s25 [
| i

A
Oy stk - [T Iz - 7 wmwﬁn - — mmszsﬁs_szsm NP:NPN
NEEE IN:CCW 1K:1m PN:PNP
H:®rILD \L ZE ] Z:cw 3K:3m [CC:CCLink
5K :5m DN': DeviceNet™
10K:10m EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW:IOR—F=&L*
@m | amn R
SHS: TS-SHS NP : NPN B: B (7 7 V)
PN:PNP NBULACZUHE

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PPT : PROFINET

IGW : /OTR—F&L*

—
=
>
Z
[72)
=
<
(=}

¥1. ORY M —T ISR T —TILTT,
%2. DINL—IUIZDINTIZP.634% TSR 12 E 0,
X3 7= MU T A BEEEEA Y DIBEIOBRL TS A DN TIIPI6E TSR /EE 1,

W B2 BEEE—X Y N — IERE - FRE li*ﬂ MLD —RE

E—5— 280027 v TE—% < C T ‘

SYBREE 4096 /NILZ /B8R 2 TR € 12 SN ;

BELERHEE" +0.05° = 000 § N

BHSH WHY A —LF 7+ 5 oo S osl LT —=F] |

547 i N * ootol— e e 2 e i

BEEE" 420 ° /sec 280 ° /sec i 0008 B2

BAE&E VD 0.8N'm 12N'm & 0.000L e e o o 300 .

BAWLTLY 04N-m 06N-m o (i) N

NIV *+05° -#ﬁﬁg .Em: |\EI—5

BABBE— X | 0.012kg-m? [ 0.027 kg-m?

T—TIE B 1m/47232:3m,5m,10m — @f |® 3 T:;;Sll—v f{i:ifff .

TS-SHS YE—hITUR

¥1. FiRY TOBR L BRDBE.

MOABME— A MILY BBRENEH L ET, —— =
MEME— X > N IR RERI S50 R e g sted A bHE L et
—BE]TSIICTHRBLCZE L, BETS)) |BAELT), BELy)) | BANTT | BETT | SAETT) EELTL EJIJ\&T: n

X3 ABMT— Xk EFH ML U ERDDBICIIP744% 196 }H 23; ” 19‘5 568 }H SSBT 53 }H 64

ZTBREE N, —
' X TBADBIIMEME— X b —IEE- /IEELFJ7777SZUf¥§TJ MVO—REITZT
ZHREDOLE IV NO-SOMREZHREL T LS
SERIITRANSERVO ) — X1 —H—ZV¥ = 1_’}|/"<:a_§55q<7._é'b\

RFO3-SN 24—tk - BEETIV

| BAERBESICE). T~
B AEN S BEET YL EDIC
HBI—0 BREETHELE
WESICTEBELET,

2 ERERROMES. SHET 1‘
RIMBICESRIMEENH A
WET, \

66

2-06.88L
AREDUEICGHEDIBE O 1RESY) RE6.5
3.TS =X 1—H-Zv=

‘ 17V ESRURSEREEE
i LT<ra, @:E:// [ pCDA8
T T T T T T T - 064h8(3 6-M5x0.8 28

-0.046)

@ G, § 0630803046 o (60" 5E)
FBEEOLEE ; m
g8 f@ <
Bl S
s 88.2 = e | 107 L (4
03) 102 ) 1180 (E—5 77V Bt EMEE) #180(E—5 57— TNV Bit A0 EMERE)

r
632H8(*3%%)

$17(88) S| = T — 'ﬁtiﬁ
e ——— =
v I

4H8(*8"'%)
RS

2(REEE)

66

=g
B
N8
o
o

¢22H8(+8‘033) = 2-M8x1.25 FX16 = |
e g === [ﬂjj,irj
E1. A 5 P 5 15 -
i mi/m h o HERAA jj:l:l: I _
E2. Ef?f;tﬁ gﬁv—/r—7wa>§=§4\aw$%§msotm #9300 (&4 —T—JVBRiHARE: EHERT) 04 9300 (22—~ B SR

286 TS-S2> 626 | TS-SH> 626 |




RF03-S

RF03-SH t& ¥ —fittk - SEIMETIV

FaRfEal @)

g S
= L) ]Vo
i s
‘ =
& 882
(15) 102 (15)
$32H8(*3%%%)
917(B:E) b
~
‘ 717
¢ 22H8("3)
HH
S
(=]
iR A-A
HE (kg) 13
SN ARIE, W BRI
2B = =N
THEREINTNET,

E2. BT =TI = =TI O/ I ERIFR30TT .

N AN OBEERRE

—
=
>
z
(72}
=
<
=)

2-¢6.88BL
P 1IRELSY RE6.5
— AN REDD
75 PC.D.48
58 6-M5X0.8 78
0 (60° %)
¢ 64h8(-0.046)
$63h8(-S046) w|
; = o~
i | A
1
| <
T
(2.4) 107 (24)
180(E—57 —JIVERH T ZUEERH:) . #180(E—57 —7IVERE A BRIEERE)

66

2-M8x1.25 %16

[ [T 2

#1300 (4 —7—TJIVEH AR ZHEBT)

L

94

#9300 (24— — 7 B A E: AEEERL)

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 |

287 w




RFO4-N

© {RECEIG
RS &

RF04

Oy AR

- ’7 JIVEASE @ EERASE
NHEES IN:CCW

H:EFVZD ]| \L ZE

| Zrew

—
=
>
Z
[72)
=
<
(=}

¥1. ORY b —TISTHE#M T —TIL T,
¥2. DINL—IUICDINTIZP.634%& TSR 12E ),

X3 MU T A BEEERA YT DB IOBRL TS GBI DN TIIPI6E TSR EE 1,

W B2 BEEE—X Y N — IERE - FRE

S2:TS-52+%2 NP :NPN

ban PN:PNP

3K:3m ICC: CC-Link

15K : 5m IDN: DeviceNet™ |

10K:10m | [EP: EtherNet/P™ |
PT:PROFINET
GW:IIOR—F&L

mm N -
SH:TS-SH BB (77 )
NBL A58 E

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

GW :/OR—F & L*3

SD

s 1
(ES IR

E—5— 420257 v TE—=% NE‘”Z T ‘
SIEREE 20480 /X)L 2 /B o AT B
BB LB RDBE" +0.05° = o0 S, 28—
EREDSS BWH A —LFFT+NIL B tﬂ"* N \
547 e N 008 - ZN
BEEE 420° /sec 280 ° /sec ool — H . e S i —|
BAEE LY 66N-m 10N-m o 1000 10000 0 _WW_!W 200
BABHT LY 3.3N'm 5N-m DR R 0 (°)s%) HE w(/s)
NIV +05° -gq:gﬁg .Eﬁﬁ:ly |\|:|_5
BABBE— X2 | 004kg-m® [ 0.1kg-m? ~ -
T—TE BE:1m/A4723:3m,5m, 10m — @] {® ) T:;;D—v ﬂ?fﬁfﬁ =
TS-SH YE-pITUE
%1, ﬁé Y t@&i}f bfﬁEi?&lMEgo 5 759D T
X2 BHE— A MC& U BESRENER L ET, _—_—_ =
MBREE— Ao K- R RERI 550 Em Ly e ) VPR HEAZ LI EEN. D
—EE|TTIICTRRBL TS, EETT |BALET BETTI | BHEtr)| BELTl | sAEtT)) BELTL EJIJ\&T: a0
HOABIEE 0 LT LR KD SIRICIIPT 44 ST = 29‘,5’ 008 }” 7 a7 }” 150
TR e * CBADKISIBIEE — L b IRE AR 5 T RUTRS) Mo — BRI T 57
ERBDLE. 1 NO—SOIMREEREL T LS
SHMIITRANSERVOV ) — X1 —H—Xv = :L_’)l/%a_éiﬂq<7._é'b\
RFO04-NN ZRHETHEk — EE£ETI
T |
‘ i 2%
! Zh0- ik ; 2 3,
i CWEERSEFEFD ‘ M,; £
i ‘ 1 3,
| =
! = /
| s |
: : S v n NG TE
| | b1arm w8
i A | PC.D.55
&3
! @ | 6-M6X1.0 F&10
i é ‘ @::J 90 (60" %)
! ‘ $76h8 (So46)
| | Bmv—7 74h8(8046)
L ERERBASISY TN TRTIRATL, | gy 61 074h8 (0046 of =
| BLBEU-7 BESCTSLEANGSIIEE | Rl S [
- X ! 1 =
| 2ERERROECT, \ [ |
| 3l ERREREEEEEL AT : k) | o
! 1 ﬁr s I
e | B :
ST PR = R ol 1w LB
133 (15
& (® POLLL e
& im h & 170
$35H8 (*§°%9) ﬁ ‘ ERIEERL) %om (E—547—JVEBHEH
$20 (E38) S = AfIEERE
~ =3 p
‘ |
i [Se]
26H8 (+3933) 2 e @ o
MEE A-A g&g -
BE(kg) | 22 - .
— - 2-M10x1.5 %20/ [2] 30
NLD ... BB LY 20

THERENTNET,
E2. BE—9 T —TILOE/NTERIIR0TT

288

TS-S2> 626 [ TS-SH> 626 | TS-SD > 636 |




RFO4-N

—
=
>
z
(72}
=
<
=)

RFO4-NH 4Tk - SEIMETIV

T | s
‘ ‘ O %
| RSYAN B
| Z hO—iss | VL A
‘ CWEIEEF5 eI 0D | " 5o,
! BiE 1 . %
i | 7 9
| £ ,
\ g |
| S A o wn INOEPETL: 0
| ! 2 . 0 14RME<Y REBS
| \ < PCDSS
! & 1 6-M6x1.0 RE10
i S \ @::J % (60" 5E)
‘ ! 70
| |
| |
| |

$76h8 (046)
* BRERBESICEY), T T A TE T BHETT, 74n8 (Sos5) o
BRI Hd 7~ BEZETHLANESICTEE RalLELL S
B\ET, =
*2 RAERBOIETT, < — g
3| |RAERAOEEELIZATY,
L 1 \ ~
S | ’
= t
133 ) (3)J 127 L(3)
= 160 #170
$35H8 (%) a2 (E-57—JIRHAE = (=57 JIVEtAH
e i ERERE) g ABERL)
620 (E38) P r Edhe
S |
: S [ —
: ‘ - e — | \ﬁ
Nem ®
¢26H8 (+8.033) 77?“#@ e
HH
WERAA | 5
2M10x1.58x20 | [2].30
90
BE (kg) 2.4
L ARG, 3BT L SR
MLD B S NV
THERENTLEY,

F2. BE—5 =TI/ FRIIRI0TT

TS-S2» 626 | TS-SH> 626 | TS-SD > 636 | 289 mmm




W EN AT
RF04

] s25 [
| i

A7
| ofivhas M By N2 - 7 7“45Mﬁ” " S25: TS-525* NP :NPN
N: g | N:CCW | [K:1m PN: PNP
ER=AN% \L zE | Z:ew 3K:3m ICC: CC-Link
5K:5m IDN:DeviceNet™ |
10K:10m EP:EtherNet/lP™ |
PT:PROFINET

IGW: /OR—F#&L*

| Asn
[SHS: TS-SHS INP : NPN B: 8B (P 7TV itH)
PN:PNP N:BELA > 2UER)

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PPT : PROFINET

IGW : /OTR—F&L*

—
=
>
Z
[72)
=
<
(=}

¥1. ORY b —TIWSTHE#T—TIL T,
X2 DINL—JUZDNTIIP634%Z TSR IZE 0,
X3 7= MU T A BEEE AT DB IOBRL TSI DN TIIPI6E TSR EE 1Y,

W B2 BEEE—X Y N — IERE - FRE l%"‘ﬂ MLD —RE

E—5— 42027y TE—% < [
SERRE 20480 /X)L R /ElEE P 1 TN gw <11
BELIERDBE" +0.05° = 008 28—
BEH5R BHOA - LEP AR £ o0 > 3 TN
547 e N 008 ; ZN
BEEE 420° /sec 280 ° /sec ool — H . e S i —|
I ]
BAEE LY 6.6 N-m 10N-m £ oogl- L <5600 om0 300 40
BAHETHLY 3.3N-m 5N-m DR R 0 (°)s%) EE 0 ('/s)
nyo5yy £05° _ (EEES mERI1Y rO-5
BAEEE—ATF 0.04kg-m® | 0.1kg'm ~ -
T—TIE BE1m/A75323m 5m 10m — @] {® ) ngz'“sﬂ—7 ﬂ*;ifff ;
TS-SHS YE=FITUF

1. ARV TOBE LITBERDBE.
HOMBME— X ML BEREAEE L ET, = =

MEME— Ao b e AEE| IS0, (R e e sted A bHE L mat Aot

—BE]TSIICTHRBLCZE L, BEET) [HRET) BEtT) |SOEtTl|BEET) [SARETl BELTL ﬂ]ﬂ\&f 0
KB EME— XD MERMMLIZRDDBRICIIP.7447% 31Z }H 37BT = 29‘)6 ~ 3ggT }H 51 7T 9. 7T } 12. oT

ZTBREE N, —
' X TBADBIIMEME— X b —IEE- /IEELFJ7777SZUf¥§TJ MVO—REITZT
ZHREDOLE IV NO-SOMREZHREL T LS
SERIITRANSERVO ) — X1 —H—ZV¥ = 1_’}l/"<:a_ RS0

RF04-SN 24—tk - BEETIV

P

*

SHEETIFADICHDT—7 & SRl )

SEFBUALE S TEBRLET, | LIAFEC R28S
*2 BRERBOMNEIS ARETRY L PCD55

Bl 5B BAN BT,

ARADMEBICEHEDBEIITS & % 6M6x1.0 £S10
)—Z 1—%—=Z3 27| &58BL (60" %8)
BREEEEEL TS, 70

- $76h8(-8 046)

Wi

2 < 74h8($ 046) 2 2
FEEELL @) o ‘ . =
1D —
B e .
Tf @ n g [ I
< 1142 Ol 127 E
as) | 133 s = #0160 (=5 —JILBREHE: EHERE P 170 E—57 =TV REHE: GHERL)
$35H8(*3%%) ﬁ I =R i
920(88) § § & e
i ——— ii@
N R s
SV
$26H8("5") g ? @ o
] " =
WS A-A g 2MI0X15FE20 |
ﬁg(ké) 2.3 - S
AR, B S DG
MLD 2| 30 o
THEEENTNE %
2. B — Tl = — T OB E IR0 TT #9300 (24— — )L B 13 #9300 (24— — T )Lt AR

290 TS-S2> 626 | TS-SH> 626 |




RF04-S

=]
1
=
[m]
%
&
T

—
=
>
z
(72}
=
<
=)

RF04-SH t ¥ —fittk - SEIMETIV

(e ) K
i ! 5 B
| | z R
\ ‘ X%
| s ’
| 5
. @) ‘ 2
1 © } o — b
1 i @ é , @)
* * N\ S N
| i A o A
‘ \ \oo|_a /= .
\ ‘ 2-68.58L
i § ! 9 S~ 0 14REY) FE85
| S ; PCD55
} i 6-M6x1.0 RE10
! | / 9% (60" %8)
11 EAERBESIC LY. T~ h TR BEATT. BN HET - | 70
i

EEFSELRNEDICTERRNE Y,

"2 BREREOMEL ARE TR IBILESBIEEI ST, ‘ 0
i is ﬁw;ﬁ%ﬁgcgffﬁiﬁtgﬁs S=Z -4 —ZVZ1TNESR | $76h8(-3.046)

FEAT =&, '
,,,,,,,,,, i,f{,77,7,7,7,7,77,7,77,74 ¢ 74h8(5 046) g 2

R EAL (B
ST EE) A
It — ] i

1142 ") @3) L 127 J @3)

133
170257 —JIVRERSE: GRHERE)

20
S
(24)
i
d
2%

52

(40)

(15)

#9160 (=57 —JIVIHRE: ZRERE)

g
$35H8(*§%?) = ‘ go
$20(88) & |k
: i
\ - NS
D | & 3
u | il
<L
26H8(*3%)
# 2-M10x1.5 €20
HATTEL A-A g =
BE(kg) | 25 - ] e S
1. AR, BT BB o
e 2 30 o
SR 1N o
N [ [ 5% »
2. E— o — T B — 4 — T ILOR/MHIFERIGRI0T Y, #1300 (24— —JIVEt A ZRIEER ) 113 #1300 (24— —TIVEAE: ARIERL)

TS-S2> 626 | TS-SH > 626 | 291




BD04 | 48 || N |

Fﬂm
AbO—Y ‘m S2: Ts-52%2 INP: NPN
1K:1m PN:PNP

-m m-
48 :48mm N: TL—F%&L 300 : 300mm
500 : 500mm 13K :3m ICC:CC-Link
600 : 600mm 15K :5m IDN : DeviceNet™
700:700mm [10K=10m [EP: EtherNet/P™ |
800:800mm [PT:PROFINET |
900 : 900mm GW:l/OFR—R&L*
1000: 1000mm | | | |
mm IR -
SH:TS-SH INP :NPN B: &Y (Z 7Vt
PN : PNP N:BLUAZUHE)
ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
IPT : PROFINET
GW: I/OR— K%L
X1, 0Ky Mr—TISTE#T — 7L T, - SD 1
%2, DINL—JUIZDUVT I3P.634% TBIB 2 &1,
KB — MO T A B ER T BIBAIORIRL T AS LMD TIIPI6E T8RS, ﬁfm W
E—5— 28025 Y TE—% A
SR 4096 /NIV R /ElEE
EYELLERDEE™ +0.1 mm B c A c B
BREAH ~IVE
L:EPE 48 mm IKE(ERE (st:mm) B ER{HEEDES (#11: mm) (8fii:N-m)
BEEE" 1100 mm/sec A B © A B © MY MP MR
BATMESR 1 kg 0.5kg| 8036 1950| 1504 0.5kg| 1614] 1942| 8013 10 10 20
300 mm / 500 mm / 600 mm / 1kg| 3933 968] 747  1kg| 798/ 961| 3969
Aha=2 700 mm /800 mm /900 mm /s K 10000kMEDR 5 F LB 5 — & RS TOBEMTY (8
OEHERILTNDEDTIEBY FHA),
ol dil) APE=2+195.5 mm (BEEBED 2 O - 213600mm)
FEBIER AN W40 mm X H101.9 mm
T—TIE EE 1m/4723:3m, 5m 10 m
X1, FiRY TOR UAIBARADIEE, 12 TR avro—-5 BESE
Ko BRERI-L ) BEREEEZ SREN B ET. : 1 1 | _ 2
B EE—ARER] 55 7% ISR A, 1 T (kg) B (mm/sec) % 1ss2 mgvbbLo
= 1 200 90 TS-SH JE-paVUK
X038 - \.
- 05 1000 95 TS-SD NIV 25
m 0o _— 0 1100 | 100
%0.4 —
0.2 —
00 200 400 600 800 1000 1200
RE (mm/s)
BD04
#230(r—JILED) L
T gas5+1 ‘ ) ‘ (103)
545(21) (2 3He(8™)Res 6321)
LN
A =
P - ELS
(=]
_l <
>4
CELC YT 40 4-MAX07 BE64
K (72) EBIEEE(T)
@:‘:5 (15 453 =~
AN
394
S 7
T i e -
535 (BWAFO—2+135)
8 __ 20 Mx150
3H9(*9%) 150
Ra3 N-¢3.4 R
< p ¢ (7—2%FH)
\ il il i
& <
‘ & & &
EWXFO—2] 300 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000
L 4955 | 695.5 | 795.5 | 895.5 | 995.5 | 1095.5] 11955
™M > 4 4 5 5 6 7 R ERASOANZ N Y/ETOMBETT, (RAERBEROTE5E)
N 5 10 10 12 14 14 16 2. AKICRARW A H D 5. MEETEEAAER L CHBINDIBSICITAFE LINBROE VS &
2mmId EICUTL &, (#ESE5mm)
B2 (kg) 1.19 145 | 1.58 1.71 1.84 | 1.97 21 33 TS — T OB ERIIRI0TT

292 TS-S2> 626 | TS-SH > 626 [ TS-SD > 636 |




BDOS5 -

48 || N

$2

o B
48 :48mm N: FL—FaL

¥1. ARy MMr—TIMEMRT—TILTT,
X2 DINL—IUICDNTIZP6347%Z TSR 2SN,

X3 T— h U T A HEZERT DIHEEICERL T LS VFHAIC DN TIIPI6Z TSR ES 0,

T
300: 300mm 1K:1m

S2:TS-52%2

A7

500:500mm

3K:3m

600 : 600mm

5K :5m

700:700mm

[10K:10m

800: 800mm

900: 900mm
000 1000mm
200: 1200mm
500:1500mm
1800 1800mm
2000 : 2000mm

SH
SH:TS-SH

INP:NPN
IPN: PNP

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™

PT :PROFINET

IGW : /OTR—R#&EL*s

SD
SD:TS-SD

| Adn
INP :NPN B: B (7 7V itR)
PN:PNP N:BELA2UER)

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™

PT :PROFINET

IGW : VOTR—F &L *

1

E—5— 42027 Y TE—H A
SREE 20480 /%)L 2 /ElEE
#BYELIERDEE™ +0.1 mm B c A B
BBSR NIV ¢
L:EPEEIN 48 mm IKFERE (gtn:mm)  BEEER{HEFRRS (t: mm) (1 N-m)
REEE" 1400 mm/sec A B c A B © MY MP MR
BATMEERE 5kg 1kg| 9445| 2274| 1681 1kg| 1784| 2312| 9545 27 27 52
ggg mm ; 288 mm ; ggg mm; 3kg| 2982| 702] 553  3kg| 573 743| 3082
_ mm mm mm
Z2bO—2 1000 mm 7 1200 mm £ 1500 mrm / §kg 1689 385 325  5kg| 331 429| 1789 .
1800 mm / 2000 mm X HA REH10000kmBEDZ 51 5 LEtEY S~ LWMEELE TOERMTYT (SR
2E(J) Z2hO-2+2418 DEBERELTNDEDTIIHY FHEA)
BICE @A) k UL (EHEHEIDZ O —213600mm)
FEBERAINA W58 mm X H123 mm
r—JIVER B Aim/A732:3m,5m,10m
X1, BIRY CORME LB RDIEE. 6 17T WERE avro-5 | EEAE
X2 MREEILLUESREAZXDMBENDIET, F % TS-S2 KAV ML=/
EORE—ATREE TSk CBREED, . \ E’”s‘kg) L ‘";’gg sec) - g i ey
< 44— -
HM , 3 700 50 TS-SD INIVZF
rgﬁ 1 1000 71
& 2 ‘ 0 1400 | 100
;
0 L[
0 500 1000 1500
EE (mm/s)
BDO05
#230(E—55—JIED) L
118.8+1 BHRNO—2 (123)
45
65.8 (31) 3H9 (*39%) B&3 68 (1)
G
| _ N R TR I Q|
I |
#3H9 (*§9%) g3 64 4-M5x0.8 EE8.5
= (102) AABIEEE (32)
| e UL
m
= \
©Q Q|
(=] <
N 1
A I — — — R
A\
AS
64.8 (B#2 bO—2+167) 10
10_ 25 Mx170
3H9 ((§9%) 170
A3 <r‘ N-¢4.5
Ko
| _ - ! _ g?_
e
& 0 &
BHMZFO—5[ 300 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 [ 1000 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000 i1 musmomxn3z kv COMETT. (BSERHEROTR
L 541.8 | 741.8 | 841.8 | 941.8 | 1041.8| 1141.8[1241.8 | 1441.8|1741.8| 2041.8 | 2241.8 )
M 2 3 4 4 5 6 6 7 9 11 12 2 fﬂfb:REEﬁUh‘a%é?faﬂ}iﬁﬂﬁl%_ﬁ@’&ﬁ?ﬁ LTRESNDIE
N 6 8 10 10 12 14 14 16 20 o4 26 L:.\?(L?ééﬁg?;ﬂfﬁl)ﬂuﬁ;ﬂmfzaé’émeLiJ:Lh L
BE (kg) 2.39 2.85 3.08 | 3.31 354 | 3.77 4 4.46 5.15 5.84 6.3 33, E— 57— JILDBNEIFERIIRI0TT .

TS-S2> 626 | TS-SH > 626 | TS-SD > 636 |

293




QIEZe

BDO7 -

48

T U W
48 :48mm N: TL—F%&L :

1. ORY =T IVSTHE T —7ILTT,
%2 DINL—JLIZDINTIIP.634% T8 RBRLF2E 0,

X3 7= MU T A BEEERA YT DIBESIOBRL TSR DN TIIPI6E IS

SD

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

GW : /OR—F & L*3

1

B2, SD:TS-SD 1:1m

Fﬁﬂm
-m 52:15-52+2 NP:NPN
300 : 300mm 1K:1m PN:PNP
500 : 500mm IBK:3m ICC: CC-Link
600 600mm BK:5m DN: DeviceNet™
700:700mm [10K:10m EP: EtherNet/IP™
800 800mm PT:PROFINET
900 900mm GW:IOR—F&L*
000 : 1000mm
200:1200mm
500:1500mm B SH | |_|
[1800:1800mm
2000:2000mm mm X -
SH: TS-SH NP :NPN B: 5 (7 TV
PN:PNP N-BL( 20
ICC:CC-Link

E—5— 56025 Y 7E—% A
SR 20480 /%)L X /EEs
EYELLERDEE™ +0.1 mm B c A c B
ERENS = ~IVE
L:EPE 48 mm IKE(ERE (st:mm)  BEEER{HEEDES (#11: mm) (8fii:N-m)
BEEE" 1500 mm/sec A B © A B © MY MP MR
BATMESR 14 kg 3kg| 5767| 1353| 1247  3kg| 1324| 1354] 5588 46 46 101
388 mm ; ggg mm ; ggg mm; 8kg| 1839] 399| 458  8kg| 474] 399] 1658
_ mm mm mm
2h0-% oo b oo m/  _14kg| 829 154 254 _1akg| 255 151 643
1800 mm / 2000 mm X HA KEB10000kmB DR S A & LEE Y — LU BRELE TOERTY (R
2ECKEEER) 2 O-2+2856 DEMERLLTNDEDTIIHIEEA).
v o (FEHEHBIEOZ kO —23600mm)
FEBERASN W70 mm X H147.5 mm
T—7IVE EEAm/A7232:3m, 5m 10 m
X1 BIRY TORE LITERDIE. o7 BER% avh0o-5 | #&E5E
X2 MRERICLUBEEEEEX ZBENHYET, 14 BT (kg)[EE (mm/ % TS-S2 KAV RL—=2/
BOIRE—TTREER| 7> %SRS, iz E 1(49) (mr;osec) 3 L (S
W;’ 9 525 35 TS-SD INIVRF
. 4 1000 66
&, 1 1400 93
) I i N 05 1500 | 100
0 500 1000 ‘1503 2000
S (mm/s)
BDO7
#0230 (E—97—JILED) Iy
1506%1 RN ) (135)
12
87.6(%1) 5H9 (*§930) s 70(x1)
A ¥
5 =
1 T T
= —— T ———— EEE
= = — —_— c = — O~ —
5| $5HI(RM) mEs 70 4-M6X1.0 BE8.5
o (122) AERGEER (2)
(1.5) 786
@ AN
o 3
= Cr——171
_ e
OO
=
-
86.6 (B2 FO—2+189) 10
1 2 Mx200
5HY(*3%0) 200
w5 N-¢55
» 5 5z
it [ - ,78
ey ry &
BWMAFO—2] 300 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1200 | 1500 | 1800 | 2000 ;1. mshd>mAh2 ky/ & COMETT, (BRAERBEEDTEH
L 585.6 | 785.6 | 885.6 | 985.6 | 1085.6 | 1185.6 | 1285.6 | 1485.6 | 1785.6 | 2085.6 | 2285.6 M) ) ] )
N 6 8 8 10 10 12 12 14 18 20 22 RIS PemamMmAE LS
BE(kg) | 412 | 48 | 514 | 548 | 582 | 6.6 | 65 | 718 | 8.2 | 9.22 | 0.9  #3 T—55—JLORIEIFLRIZRITT,

294

TS-S2> 626 [ TS-SH»> 626 | TS-SD > 636 |






